

ÚZEMNÍ STUDIE VRÚ LETŇANY – KBELY

Vypořádání podnětů z komunitního plánování
říjen 2023



Zpracovatel územní studie:
Institut plánování a rozvoje hl. města Prahy

Ing. arch. Lukáš Houser
Ing. arch. Pavlína Suchá

Koordinátor participace
Lukáš Hanus Ph.D.

Vážení čtenáři,

Následující text obsahuje témata, která byla vygenerována obyvateli Kbel, Letňan a okolních městských čtvrtí a obcí během komunitního plánování na jaře 2023 a jejich vypořádání a informace o zapracování do pracovní verze hrubopisu.

V červnu se konala dvě pracovní setkání, první ve Kbelích, druhé v Letňanech. Cílem těchto setkání bylo představit možnosti budoucího rozvoje jednoho z největších rozvojových území v Praze (oblast kolem stanice metra Letňany známou jako VRÚ Letňany-Kbely) a zapojit veřejnost do procesu plánování jeho budoucí podoby.

Institut plánování a rozvoje hl. m. Prahy (IPR) zpracoval pracovní podobu územní studie. Aby bylo dosaženo nejlepšího návrhu, byli k procesu plánování budoucí městské čtvrti přizváni (nejen) místní obyvatelé.

Cílem bylo přenést zkušenosti s životem v okolních městských čtvrtích na tým zpracovatelů územní studie z IPR. Ti se zavázali respektovat výsledky participativního plánování a transparentně je propojit s požadavky města a dalších aktérů v budoucím stavebním procesu.

Na setkání bylo vygenerováno skoro 500 podnětů. O jejich důležitosti mohli účastníci pracovních skupin hlasovat na místě, a to hned dvakrát. Výsledkem je soupis témat, požadavků a hodnocení, které mají díky hlasování jasnou prioritu v podobě hlasovacích bodů.

Vypořádání podnětů v pracovní podobě územní studie je zaznamenáno na následujících stránkách.

číslo podnětu	VRU/REF	AKCE	CELEK	počet bodů	Poznámka	Název souboru	Princip vyhodocení podnětu	Vypořádání podnětu zpracovatelem (IPR Praha)
P050	REF	LETŇANY	Ucpaná doprava, moc aut, hodně tranzitní dopravy, vyčerpaná kapacita infrastruktury. Dopravní zátěž - hluk, splodiny, nepříjemný pobyt. Dopravní přetížení území kvůli transitní dopravě, zácpy ve špičce, hluk, 400 tis aut/týden. Přetížení dopravou (městský okruh na Kbelské, D8, D10).	23		230622 Letnany14.jpg	Téma "negativní dopady navýšení dopravy"	V nové čtvrti bude parkovat cca. 7000 aut. pro 8000 obyvatel. Vzhledem k dobrému napojení čtvrti na MHD, vybavenosti v docházkové vzdálenosti a cyklistické infrastruktury počítáme s tím, že 80% těchto aut nebude pravidelně vyjíždět. Nová čtvrť je navržena tak, aby max. 20% všech potřebných přesunů bylo realizováno za použití osobního automobilu, ostatní přesuny budou realizovány pěšky, na kole, koloběžce, elektrickém skútru, nebo jiným způsobem dopravy. Výsledné navýšení průjezdů na okolních komunikacích (Mladoboleslavská, Kbelská, Prosecká) bude v řádu max. 100 aut v každém směru, které v porovnání k celkovému objemu dopravy na těchto komunikacích představuje navýšení v desetinách %
T016	VRU	LETŇANY	Dopravní kolaps. Přetížení komunikací nových provozem. Nárůst automobilové dopravy.	15		230622 Letnany4.jpg	Téma "negativní dopady navýšení dopravy"	viz výše podnět č. P050
H001	REF	KBELY	Klidné bydlení - nízká, řídká zástavba. Maloměsto, hodně zeleně, bez sídliště - charakter malé zástavby. "Vesnice na kraji Prahy", žádné vysoké domy, není to anonymní, klid. (kostel, hospoda, škola), ucelená fungující obec. Lokální, uzavřený charakter Kbel.Kombinace rodinných domů a malých bytových domů.	13	4 další nebudované zmínky	230615 Kbely7.jpg	Téma "identita města"	Navrhovaná zástavba bude držet hladinu zástavby na maximálně 5 nadzemních podlažích (4 plná a 1 ustupující). V území je navržen dostatek rekreačních ploch, které doplní navrženou vegetaci v uličních prostranstvích. Více než třetina řešeného území zůstane nezastavěná.
D001		KBELY	Přímé spojení MHD Kbely - Metro skrze Skanska areál	10		230615 Kbely17.jpg	Téma "veřejná hromadná doprava"	Komunikace skrze areál Skanska je v kompetenci soukromých developerů a záleží na jejich domluvě s městskou částí. Návrh územní studie s tímto propojením počítá jak pro automobily, tak pro cyklisty a pěší a bude jeho realizaci podporovat. Skrze řešené území je komunikace napojena přímo ke stanici metra a ke křižovatce s Proseckou ulicí.
H002	REF	KBELY	Dostatek zeleně, Zelené plochy jsou propojené (dobře na sebe navazují). Kousek divoké vegetace - ne "městská zeleň". Krajinný park Havraňák a další zelené parkové plochy všude okolo Kbel. Zeleň. Zelený pás podél letiště. Aleje podél cest.	7	2 další nebudované zmínky	230615 Kbely8.jpg	Téma "parky a krajina"	Park v ose letňanského letiště je navržen s plochami s rozdílnou mírou údržby, která dá vzniknout "divoké" louce nejbliže k Letňanskému letišti. Všechny navržené parky budou propojeny cyklostezkami a ulicemi se sníženou intenzitou dopravy.
D002		KBELY	Vnější obchvat Prahy, dokončený, jako podmínka pro rozvoj VRU	6		230615 Kbely17.jpg	Téma "negativní dopady navýšení dopravy"	Vnější obchvat je stanoven jako podmínka pro úplné dostavění navrhovaného objemu zástavby. Část zástavby je možné realizovat i bez dokončeného okruhu, aniž by to mělo negativní dopady do okolních městských částí.
O015	VRU	KBELY	Nemocnice. Prostor pro fakultní nemocnici	6		230615 Kbely6.jpg	Téma "veřejná vybavenost"	Uprostřed čtvrti je navržen prostor pro vznik polikliniky, nemocnice či výzkumného lékařského areálu, který nebude vůči zbytku čtvrti uzavřený.
O016	VRU	KBELY	Střední škola	6		230615 Kbely6.jpg	Téma "veřejná vybavenost"	Umístění střední školy je navrženo v bloku BV1.04
P076	VRU	LETŇANY	Dopravní zátěž - hluk, splodiny, nepříjemný pobyt	6		230622 Letnany8.jpg	Téma "negativní dopady navýšení dopravy"	viz výše podnět č. P050
VPO01		KBELY	Velkoryse dimezované veř. Prostory (dost široký chodník ,zelené pruhy, nikoliv jen zbytkový prostor po parcelaci	5		230615 Kbely20.jpg	Téma "veřejný prostor"	Všechny ulice mají chodníky š. min 3m + cyklopruh, který chodník rozšiřuje. Každá ulice je doplněna o vegetační pás
VBO01		KBELY	Přírodní rekreačně-sportovní areál	5			Téma "parky a krajina"	V novém parku P03 je navržena soustava rekreačních ploch podél suchého poldru a volně přístupné sportovní hřiště, které budou součástí parku, včetně nezbytného zázemí

VBO02		KBELY	Sudenstský HUB - nonstop služby	5		Téma "veřejná vybavenost"	Není přímo navrženo v požadovaném funkčním využití. Záleží na konkrétním investorovi a provozovateli
DO03		KBELY	Kapacitní MHD ve VRU (zklidnění provozu), méně hlučná, více prostoru ve veřejném prostoru	5	230615 Kbely17.jpg	Téma "veřejná hromadná doprava"	Skrz území vede samostatný pruh pro trolejbus, v budoucnu se může jednat i o tramvaj
DO04		KBELY	Posílit noční MHD s kyvadlem pro celé Kbely	5	230615 Kbely17.jpg	Téma "veřejná hromadná doprava"	Bude záležet na konkrétním plánu nočních linek DPP a ROPID, územní studie pro to pouze vytváří podmínky.
ZO01	KBELY		Je stěžejní co nejvíce podpořit udržení vody v krajině	5	230615 Kbely1.jpg	Téma "voda v krajině"	Napříč územím je navržena síť kanálů a vzájemně propojených vegetačních a prokořenitelných pásů, které budou mít za úkol zpomalit odtok vody a umožnit její vypařování, vsak a regulovaný odtok.
OO10	REF	LETŇANY	Potenciál vlakového propojení (Zastávka Havraňák)	5	230622 Letnany3.jpg	Téma "veřejná hromadná doprava"	Vlaková zastávka bude propojena s novou čtvrtí linkou elektrobusu - výhledově počítá územní studie s propojením tramvají v Mladoboleslavské ulici
VPO02		LETŇANY	Vlastní zdroje energie ,využití dešťové vody, zelené střechy/fasády, chytré domácnosti, správná orientace domů ke svět. Stranám,..udržitelná architektura	4	230622 Letnany12.jpg	Téma "udržitelnost"	Ve čtvrti je navržen systém vlastního rozvodu tepla, který bude napojen na různé bezemisní zdroje, které budou chytře kombinovány podle aktuálního vytížení, nebo přebytků tepla v okolních průmyslových provozech. Systém hospodaření s dešťovou vodou viz podnět č. Z001
VBO03		KBELY	Fotbalové hřiště	4		Téma "sport a rekreace"	Vzhledem k jeho rozsáhlosti takového hřiště není samostatné fotbalové hřiště v územní studii navrženo. Zmenšené hřiště pro fotbal bude součástí školního areálu.
ZO02	KBELY		Vysadit ovocné sady, jedlé stromy a keře ve veřejném prostoru pro využití lidmi z okolí	4	230615 Kbely1.jpg	Téma "parky a krajina"	V parku PO1 - Via Sancta jsou navrženy ovocné stromy
ZO03	KBELY		Možnost založit komunitní zahradu, agrofarma, příležitost pro městské zemědělství	4	230615 Kbely1.jpg	Téma "městské zemědělství"	Prostory pro městské zemědělství jsou k dispozici v parku PO1, dále se s ním uvažuje ve vnitroblocích. Pro prodej vypěstované zeleniny bude na hlavním náměstí u metra kryté tržiště. Prostory pro komunitní zemědělství mohou v lokalitě vznikat a v rámci dočasného využití stavebních pozemků.
ZO04	LETŇANY		Navrhnout centrální park v ose Beladonovy	4	230615 Kbely6.jpg	Téma "parky a krajina"	Parky jsou v území navrženy dva nové, které doplní již rozestavěný park Aerovka. Park Via Sancta je kolmo na Beladovu ulicí, stejně jako park PO2. Ve stávající ose Beladovy ulice bude drobná zahrada ve vnitrobloku č. BVI.04
ZO05	LETŇANY		Pohodlná a bezpečná pěší a cyklo spojnice v lince via sancta + pokračování propojení až do Kbel a do lesoparku a na druhé straně až dolů k rykýtce do Vysočan	4	230615 Kbely6.jpg	Téma "cyklodoprava a propojení"	Park Via Sancta počítá s provozem cyklistů i pěších.
TO17	VRU	LETŇANY	Nekoordinovaný postup rozvoje a výstavby	4	230622 Letnany15.jpg	Téma "koordinace rozvoje"	Územní studie je předpoklad pro koordinovaný rozvoj území a vznik koordinačního orgánu, který bude dlouhodobě mít přípravu území na starosti.
TO18	VRÚ	KBELY	Vytížení zdravotnických služeb a školství obyvateli okolních městských částí	4	230615 Kbely2.jpg	Téma "veřejná vybavenost"	V nové čtvrti je navržena základní škola a dostatek mateřských škol, tak aby pokryly potřebu obyvatel v rámci čtvrti.
OO01	REF	KBELY	Rozvoj MHD - kolejové díky nové výstavbě	4	230615 Kbely14.jpg	Téma "veřejná hromadná doprava"	Skrz území vede samostatný pruh pro trolejbus, v budoucnu se může jednat i o tramvaj
OO17	VRU	KBELY	Sportoviště	4	230615 Kbely6.jpg	Téma "sport a rekreace"	V novém parku PO3 je navržena soustava rekreačních ploch podél suchého poldru a volně přístupné sportovní hřiště, které budou součástí parku, včetně nezbytného zázemí. Může zde vzniknout několik multifunkčních, veřejně přístupných sportovišť.

0018	VRU	KBELY	Zachovaná prostupnost zelení - zlepšení	4	230615 Kbely6.jpg	Téma "parky a krajina"	Územní studie posiluje pěší vazby v napojovacích místech na okolní čtvrtě. To znamená přes park Aerovka, kolem PVA Letňany a v okolí křižovatky Kbelské a Mladoboleslavské ulice. Navíc doplňuje novou možnost překročení Kbelské ulice v ose Via Sancta.
PO01	REF	KBELY	Chybí kapacity zdravotnictví (Bulovka)	4	230615 Kbely4.jpg	Téma "veřejná vybavenost"	Uprostřed čtvrti je navržen prostor pro vznik polikliniky, nemocnice či výzkumného lékařského areálu, který nebude vůči zbytku čtvrti uzavřený. V jednotlivých budovách mohou navíc vznikat drobné ordinace v přízemí nových budov
PO02	REF	KBELY	Doprava ve špičce, všechny směry	4	230615 Kbely7.jpg	Téma "negativní dopady navýšení dopravy"	V Územní studii je navrženo zkapacitnění Mladoboleslavské ulice před křižovatkou s Kbelskou ulicí. Výhledově studie stanovuje trasu pro obchvat Letňan. Tyto opatření mohou zlepšit stávající situaci, hrozí ale že přivedou do území ještě větší objem dopravy (tzv. dopravní indukci). Zlepšení na stávajících komunikacích přinese pouze změna v modal splitu - tedy v poměru využívání kola, veřejné dopravy a osobních automobilů. Pro to vytváří územní studie příznivé podmínky.
PO51	VRU	LETŇANY	Špatné cyklopropojení, Kbelská představuje bariéru, odděluje Prosek a Letňany, jedna lávka nestačí (pro bezmotorovou dopravu).	4	230622 Letnany2.jpg	Téma "cyklodoprava a propojení"	Propojení s Kbely a Letňany bude posíleno pomocí cyklotras vedených napříč novou čtvrtí v každé ulici. Přes Kbelskou bude doplněna nová lávka.
PO78	VRU	LETŇANY	Dopravní zátěž, splodiny, zácpy ve špičce, hluk, 400 tis aut/týden	4	230622 Letnany9.jpg	Téma "negativní dopady navýšení dopravy"	V Územní studii je navrženo zkapacitnění Mladoboleslavské ulice před křižovatkou s Kbelskou ulicí. Výhledově studie stanovuje trasu pro obchvat Letňan. Tyto opatření mohou zlepšit stávající situaci, hrozí ale že přivedou do území ještě větší objem dopravy (tzv. dopravní indukci). Zlepšení na stávajících komunikacích přinese pouze změna v modal splitu - tedy v poměru využívání kola, veřejné dopravy a osobních automobilů. Pro to vytváří územní studie příznivé podmínky.
HO03	REF	KBELY	Klid a čistota, čisté ovzduší	4	230615 Kbely4.jpg	Téma "ovzduší a hluk"	Pro zlepšení kvality ovzduší bude v nových parcích vysázeny stromy. V každé ulici v nové čtvrti budou stromořadí či skupiny stromů pro ochlazování ulic a čištění ovzduší. Klidný ráz Kbel nebude zástavbou dotčen - noví obyvatelé budou mít své potřeby zajištěné v rámci nově navržených náměstí.
HO37	REF	LETŇANY	Blížkost volné krajiny, přírody, dostupnost přírody	4	230622 Letnany9.jpg	Téma "parky a krajina"	Nová čtvrť se nachází na rozhraní města a volné krajiny a vytváří předpoklady pro to aby tato hrana zůstala zachována - především jde o kladení důrazu na průhledovou osu od metra ven z města přes plochu letňanského letiště.
VPO03		LETŇANY	Využít víc potenciál metra - služby v okolním prostoru, obchody. Ne monofunkční dopravní stavbě, ale polyfunkce	3	230622 Letnany12.jpg	Téma "veřejná vybavenost"	Autobusový terminál a stanice metra budou přestavěny, tak aby v jejich okolí mohla vzniknout zástavba s aktivním parterem - tedy s obchody a vybaveností přímo na metru.
VB004		KBELY	Střední školy	3		Téma "veřejná vybavenost"	viz výše podnět č. 0016
VB005		KBELY	poliklinika	3		Téma "veřejná vybavenost"	viz výše podnět č. 0015
VB006		KBELY	Nemocnice	3		Téma "veřejná vybavenost"	viz výše podnět č. 0015
DO05		KBELY	Rozmanitá skladba města ve VRÚ (byt. Kancel, občanská vybavenost)	3	230615 Kbely15.jpg	Téma "funkční využití"	územní studie počítá s vyváženou skladbou funkčního využití - cca třetina 40% bude sloužit jako bydlení, po jedné čtvrtině je vyhrazeno pro administrativu a zdravotnictví. Zbytek je pro veřejnou vybavenost drobnou výrobu a další funkční využití.
DO06		KBELY	Zdvoukolejné železnice trati (méně zpoždění), častější spoje	3	230615 Kbely17.jpg	Téma "veřejná hromadná doprava"	Se zdvoukolejněním a elektrifikací počítá SŽ ve svém výhledu
Z006		KBELY	Ponechat kousek divočiny - klidné chráněné místo pro zvířata	3	230615 Kbely1.jpg	Téma "parky a krajina"	viz podnět č. HO37
Z007		LETŇANY	Obecně zvelebovat pěší a cykloinfrastrukturu, posilovat příjemná propojení krajinou	3	230615 Kbely6.jpg	Téma "cyklodoprava a propojení"	V návrhu nové čtvrti je pěším a cyklistům umožněn bezpečný pohyb po všech komunikacích. Propojení s krajinou je navrženo prostřednictvím tří významných krajinných pásů, které zasahují do území.
TO06	REF	LETŇANY	Přetížení lesoparku	3	230622 Letnany5.jpg	Téma "parky a krajina"	Ve studii jsou navrženy dva nové parky, které odlehčí lesoparku

0019	VRU	KBELY	Pracovní příležitosti	3		230615 Kbely6.jpg	Téma "funkční využití"	V nové čtvrti jsou navrženy plochy pro administrativu ale i pro drobnou výrobu a inovativní podnikání, které vyžaduje větší prostory. Může zde vzniknout až 10 000 nových pracovních míst
0020	VRU	KBELY	Studentské koleje, kampus VŠ	3		230615 Kbely6.jpg	Téma "veřejná vybavenost"	Studentské koleje mohou vzniknout jako samostatná obytná budova. Územní studie jejich umístění výslovně nepožaduje.
P004	REF	KBELY	Kapacita ZŠ	3		230615 Kbely7.jpg	Téma "veřejná vybavenost"	Viz podnět č. 0038.
H004	REF	KBELY	Poutní cesta "via sancta"	3	1 další nebudová zmínka	230615 Kbely13.jpg	Téma "parky a krajina"	V ose poutní cesty je navržen nový park
H038	REF	LETŇANY	Tradice letectví	3		230622 Letnany5.jpg	Téma "identita města"	Provoz letiště Letňany a hangáry zůstávají zachované.
H039	REF	LETŇANY	Charakter okraje města, návaznost na okolní krajinu, blízkost přírody	3		230622 Letnany14.jpg	Téma "parky a krajina"	Prostoupení krajiny novou čtvrtí je nedílnou součástí návrhu
VPO04		KBELY	Dostatek parků ve VRU či přímo vedle aby nezatěžovaly příliš okolí)	2		230615 Kbely20.jpg	Téma "parky a krajina"	viz podnět č. T006
VPO05		KBELY	Přívětivost (ve VRU) pro chodce a cyklisty, bez obtěžujících motorové dopravy	2		230615 Kbely20.jpg	Téma "cyklodoprava a propojení"	V nové čtvrti jsou obytné ulice zpravidla navrženy se zklidněným režimem dopravy (zóna 30) nebo přímo jako obytná zóna nebo pěší zóna - tedy ulice s prioritou pěších a cyklistů nebo úplně bez osobní automobilové dopravy.
VPO06		KBELY	Nový výstavba nemá být příliš vysoká (cca podlaží je ok)	2		230615 Kbely20.jpg	Téma "hustota a kapacity"	Nová zástavba je limitována letišti v blízkém okolí. Navrhovaná výšková hladina jsou 4 nadzemní podlaží a ustupující podlaží
VPO07		KBELY	Součástí nových veřejných prostranství ve VRU má být prostor pro akce (např. amfiteátr, podium)	2		230615 Kbely20.jpg	Téma "veřejná vybavenost"	Na hlavním náměstí je navrženo kryté tržiště, které bude možné využívat i pro jiné druhy aktivit. Případně mohou se na hlavním náměstí mohou pořádat akce všeho druhu.
VPO08		LETŇANY	Město se nesmí přehřívát - uplatnit maximum prvků/principů pro ochlazování prostředí	2		230622 Letnany12.jpg	Téma "voda v krajině"	Viz podnět č. Z010.
VB007		KBELY	Domov pro seniory	2			Téma "veřejná vybavenost"	Domov pro seniory z dostupných dat není nezbytně nutný, proto územní studie jeho umístění výslovně nepožaduje. Zároveň je ale možné, aby vznikl v rámci obytné zástavby.
VB008		KBELY	Tržnice/farmáři	2			Téma "městské zemědělství"	Na hlavním náměstí je navržen krytý prostor pro tržnici
VB009		LETŇANY	OBČ. vybavenost by měla být řešena v perspektivě celé severovýchodní terasy	2			Téma "veřejná vybavenost"	I s tímto ohledem je veřejná vybavenost plánována, především ta, která bude mít nadlokální význam jako je např. zdravotnictví nebo služby.
VB010		LETŇANY	Vytvoření centra ambulantní péče pro současnou nedostatkovou kapacitu + kapacity budoucí	2			Téma "veřejná vybavenost"	Viz podnět č. 0037.
VB011		LETŇANY	Zastoupení seniorů v Letňanech nemá vizi sociální péče ve stáří - zachování komunity (senioři nemusí odcházet jinam)	2			Téma "veřejná vybavenost"	V nové čtvrti mohou vznikat denní centra v přízemí nových domů, případně může být organizovaný program pro seniory v novém kulturně komunitním centru na metru.
VB012		LETŇANY	Plocha VV - výzkumný kampus	2			Téma "veřejná vybavenost"	Viz podnět č. VB038.
SBK001		KBELY	Ve Kbelích je trend (i hrozba) sociálního oddělování centrální části, Nouzova a nové výstavby kolem Polaneckého ulice. Odděleno brownfieldem PALu, odlišný typ zástavby a vzdálenost. Albatros má v dochodí vzdálenosti veškeré služby, odpadá důvod navštěvovat Kbely	2		230615 Kbely18.jpg	Téma "veřejná vybavenost"	Nouzov je mimo řešené území a proto na něj zástavba VRÚ nebude mít přímý vliv. Obecně bude zástavba je zástavba ve VRÚ navržena tak aby nedocházelo ke vzniku vyloučených lokalit.
SBK002		KBELY	Hrozba sociálního vydělování ve VRU, preventivně na to myslet (vzdělávací zařízení, společné zahradničení ,rovnoměrná distribuce služeb v nové čtvrti - spojující prvky).	2		230615 Kbely18.jpg	Téma "veřejná vybavenost"	Služby jsou v nové čtvrti rovnoměrně rozesety, vždy koncentrované kolem místních veřejných prostranství.

DO07		KBELY	Komfortní cyklo tranzit končí na Beladonově ulice, za Klíčovem směrem do Vysočan chybí kvalitní cyklostezka	2	230615 Kbely17.jpg	Téma "cyklodoprava a propojení"	Územní studie navrhuje vytvořit kvalitní cyklopropojení do Vysočan podél Kbelské ulice.
DO08		KBELY	Návaznost Via Sancta na novou lávku směr Klíčov jako princip pro prostupnost	2	230615 Kbely17.jpg	Téma "cyklodoprava a propojení"	viz podnět č. PO51
Z008	KBELY		Bylo by skvělé umístit vodní prvek pro kontakt lidí s vodou (jezírko, rybník...)	2	230615 Kbely1.jpg	téma "voda v krajině"	Vodní prvek může vzniknout jako součást uměleckého díla na hlavním náměstí, nebo jako součást opatření pro hospodaření s dešťovou vodou v nových parcích
Z009	KBELY		Využívat tzv. "šedou vodu a dešťovou vodu"	2	230615 Kbely1.jpg	téma "voda v krajině"	využívání šedé a dešťové vody bude vyžadováno v rámci stavebních bloků.
Z010	KBELY		Zmírnit přehřívání otevřených míst a zároveň silnou větrnost např. větrolamy ve formě stromů, zeleně apod.	2	230615 Kbely1.jpg	Téma "udržitelnost"	V nové čtvrti je navržen dostatek stromů a stínících prvků, které budou spolu se systémem modrozelené infrastruktury mít za úkol zmírňovat přehřívání veřejných prostranství.
Z011	LETŇANY		Vytvořit pohodlné napojení na labskou cyklostezku	2	230615 Kbely6.jpg	Téma "cyklodoprava a propojení"	Územní studie podporuje napojení cyklotras v rámci řešeného území, nemá bohužel vliv na celou cyklotrasu do Brandýsa nad Labem, kde se lze na labskou cyklotrasu napojit.
Z012	LETŇANY		Vyvážit poměr kapacitních rekreačních tras, zpevněných cyklostezek apod. a menších pěšinek klidnějších a stezek	2	230615 Kbely6.jpg	Téma "cyklodoprava a propojení"	V návrhu počítáme s hustou sítí pěších propojení následovanou cyklotrasami, které prochází všemi ulicemi. Mnoho ulic je zklidněných nebo úplně bezmotorových.
Z013	LETŇANY		Odstínit Kbelskou ulici od stávající i nové výstavby zeleným valem nebo pásem, a tím zlepšit dopad na životní prostředí	2	230615 Kbely6.jpg	Téma "ovzduší a hluk"	Odstínění Kbelské je navrženo pomocí pruhu vegetace a drobných terénních úprav.
Z014	LETŇANY		Dostatek vzrostlých stromů kvůli zastínění, omezit přehřívání rozpálených míst	2	230615 Kbely6.jpg	Téma "parky a krajina"	Viz podnět č. Z010
Z015	LETŇANY		Vytvořit příležitost pro městské zahradničení	2	230615 Kbely6.jpg	Téma "městské zemědělství"	viz podnět č. Z003
TO01	REF	KBELY	Nově příchozí obyvatelé mohou přinést dopravní zátěž, pokud to nebude dostatečně řešeno (nejenom VRU a Albatros)	2	230615 Kbely5.jpg	Téma "negativní dopady navýšení dopravy"	viz výše podnět č. PO50
TO19	VRU	LETŇANY	Katastrální členění, spádování škol a školek, složitá koordinace mezi MČs, správa území pod koho spadá a bude spadat?	2	230622 Letnany2.jpg	Téma "koordinace rozvoje"	Bude řešeno vznikem řídicího orgánu, který bude komunikovat napříč MČ a magistrátem.
TO20	VRÚ	KBELY	Přehustěná zástavba, která by zničila současnou vzdušnost území.	2	230615 Kbely3.jpg	téma "hustota a kapacity"	V části území je navržena kompaktní zástavba, která je zapotřebí pro dosažení odpovídající hustoty obyvatel a ekonomické udržitelnosti města. V plochách směrem ke Kbelům jsou navrženy bloky s větším podílem soukromých zahrad a zelených vnitrobloků.
TO21	VRU	LETŇANY	Monofunkční bytová zástavba	2	230622 Letnany4.jpg	Téma "funkční využití"	Viz podnět č. DO05.
OO02	REF	KBELY	Přinesení tramvajové tratě až do Kbel a zvýšení dopravní dostupnosti Kbel	2	230615 Kbely5.jpg	Téma "veřejná hromadná doprava"	Studie navrhuje prodloužení linky tramvaje do Kbel.
OO21	VRU	KBELY	Ubytování	2	230615 Kbely6.jpg	Téma "funkční využití"	přes 40% navrhované zástavby bude určeno pro bydlení
OO22	VRU	KBELY	Revitalizace areálů brownfieldů	2	230615 Kbely10.jpg	Téma "identita města"	Brownfieldy Avia a PAL jsou mimo řešené území.
OO23	VRU	KBELY	Aplikovat soudobé/innovativní přístupy v rozvoji města	2	230615 Kbely10.jpg	Téma "udržitelnost"	V nové zástavbě budou aplikovány nové přístupy, které umožní vznik příjemnějšího městského prostředí, šetření energií a nové způsoby hospodaření s dešťovou vodou.
OO24	VRU	KBELY	Využití obnovitelných zdrojů energie (hodně tu fouká)	2	230615 Kbely10.jpg	Téma "udržitelnost"	Počítáme především s využitím fotovoltaiky a geotermálních zdrojů, případně zbytkového tepla z průmyslu. Větrné elektrárny mohou narazit na omezení spojená s provozem letiště.
OO25	VRU	KBELY	Město krátkých vzdáleností	2	230615 Kbely14.jpg	Téma "cyklodoprava a propojení"	Je součástí principů pro návrh čtvrti - v docházkové vzdálenosti jsou vždy drobné veřejné prostranství s vybaveností a službami.

0026	VRU	KBELY	Vznik nemocnice (ne místo Bulovky)	2	230615 Kbely14.jpg	Téma "veřejná vybavenost"	Viz podnět č. 0015.
0027	VRU	KBELY	Polyfunkční zástavba	2	230615 Kbely14.jpg	Téma "funkční využití"	Viz podnět č. 0005.
0028	VRU	KBELY	Občanská vybavenost pro širší území (vč. Letňan, Kbel)	2	230615 Kbely14.jpg	Téma "veřejná vybavenost"	Viz podnět č. H006.
0029	VRU	KBELY	Jedinečný dům, kvalitní architektura (ale ne dominanta)	2	230615 Kbely14.jpg	Téma "identita města"	Výraznou dominantou bude areál polikliniky a zdravotnického areálu
0030	VRU	KBELY	Domov seniorů	2	230615 Kbely14.jpg	Téma "veřejná vybavenost"	Viz podnět č. VB007.
0031	VRU	LETŇANY	Doplnit veřejnou vybavenost, která v Letňanech chybí (nemocnice, poliklinika, kulturní dům...)	2	230622 Letnany1.jpg	Téma "veřejná vybavenost"	Viz podnět č. PO01.
0032	VRU	LETŇANY	Hlukově odclonit páteřní komunikace	2	230622 Letnany1.jpg	Téma "ovzduší a hluk"	Mladoboleslavská, Kbelská i Prosecká ulice budou odcloněny bariérovou zástavbou.
PO03	REF	KBELY	Zácpy ve špičce ve všech směrech ke kapacitním komunikacím	2	230615 Kbely13.jpg	Téma "negativní dopady navýšení dopravy"	viz výše podnět č. PO50
PO05	REF	KBELY	Chybí lávka, pěší propojení, na nádraží	2	230615 Kbely9.jpg	Téma "cyklodoprava a propojení"	viz podnět č. PO51, Nádraží Kbel je mimo řešené území
PO06	REF	KBELY	Kapacita dopravní infrastruktury (auta) nestačí rostoucímu rozvoji	2	230615 Kbely9.jpg	Téma "negativní dopady navýšení dopravy"	viz výše podnět č. PO50
PO07	REF	KBELY	Nedodatečné intervaly linek příměstských busů	2	230615 Kbely9.jpg	Téma "veřejná hromadná doprava"	Je v kompetenci DPP a ROPID
PO08	REF	KBELY	Neprůchodnost územím - oplocené areály tvoří bariéry	2	230615 Kbely9.jpg	Téma "cyklodoprava a propojení"	Územní studie navrhuje zprůchodnit areál PVA. Areál betonárky zatím zůstává, byť není vyloučená jeho budoucí proměna a zprostřednění. Letiště letňany podle návrhu ÚS zůstává beze změny.
PO09	REF	KBELY	Zahušťování zástavby v Letňanech (I na úkor zeleně)	2	230615 Kbely13.jpg	Téma "hustota a kapacity"	mimo řešené území VRÚ
PO52	REF	LETŇANY	Špatný přístup na železnici čakovicou/přebíhání přes trať	2	230622 Letnany4.jpg	Téma "cyklodoprava a propojení"	mimo řešené území VRÚ
PO53	REF	LETŇANY	Neprostopné areály (Avia, PVA, Letiště)	2	230622 Letnany4.jpg	Téma "cyklodoprava a propojení"	viz výše podnět č. PO08
PO54	VRU	LETŇANY	Nedostatek stromů - přehřívání	2	230622 Letnany4.jpg	Téma "parky a krajina"	Viz podnět č. Z010.
PO55	VRU	LETŇANY	Výstavba nových Letňan nepřinesla nic pro starousedlíky, výsledkem je nevráživost	2	230622 Letnany13.jpg	Téma "veřejná vybavenost"	mimo řešené území VRÚ, územní studie hledá způsoby jak přinést výhody i pro místní
PO80	VRU	LETŇANY	Nedostatek stromů - přehřívání	2	230622 Letnany4.jpg	Téma "parky a krajina"	V nové čtvrti je navržen dostatek stromů a stínících prvků, které budou spolu se systémem modrozelené infrastruktury mít za úkol zmírňovat přehřívání veřejných prostranství. Územní studie ve výkrese O2 Krajina navrhuje nové vegetační plochy i nová uliční stromořadí, která jsou navržena do všech uličních profilů a hierarchizována na základě významnosti veřejného prostranství.
PO81	VRU	LETŇANY	Výstavba nových Letňan nepřinesla nic pro starousedlíky, výsledkem je nevráživost	2	230622 Letnany13.jpg	Téma "veřejná vybavenost"	Viz podnět PO55
PO82	VRU	LETŇANY	Špatné cyklopropojení, Kbelská představuje bariéru	2	230622 Letnany2.jpg	Téma "cyklodoprava a propojení"	Územní studie navrhuje nová cyklopropojení do okolních čtvrtí, významnou spojnicí bude nově navržené cyklotrasa ve stopě poutní cesty Via Sancta s navazující lávkou přes Kbelskou ulici. V rámci vegetačního pásu kolem Kbelské ulice je navržena paralelní cyklotrasa.

HO05	REF	KBELY	Sousedské vztahy - lidé se znají dlouhou dobu (starousedlíci), sounáležitost + komunitní život. Komunita (vlastníci tu bydlí, znají se). V okolí jsou prostory pro komunitní setkávání (Dřevák, Prales).	2	4 další nebodované zmínky	230615 Kbely4.jpg	Téma "sousedství a komunita"	Nová čtvrť bude disponovat prostory pro komunitní setkávání (komunitní centrum, knihovna, kulturní centrum, prosotry sportoviště), které mohou mít nadlokální přesah a sloužit i pro obyvatele okolních čtvrtí. Koncept nové čtvrti pracuje s jednotlivými sousedstvími, která budou mít svou lokální identitu a komunitu.
HO06	REF	KBELY	Dostatečné služby v místě - autonomní čtvrť. Dobrá občanská vybavenost - dostačující.	2	1	230615 Kbely4.jpg	Téma "veřejná vybavenost"	Služby jsou v nové čtvrti rovnoměrně rozesety, vždy koncentrované kolem místních veřejných prostranství. Nabídka služeb bude taková, aby noví obyvatelé měli možnost vyřešit své denodenní cesty v rámci čtvrti. Základní a mateřské školy budou saturovat potřeby nových obyvatel, v nové čtvrti je vymezena plocha pro nadlokální veřejnou vybavenost, která může do budoucna znamenat výstavbu nové polikliniky a nemocnice, případně jiných typů vybavenost, dle potřeby v daném širším území.
HO07	REF	KBELY	Možnost obstarat si běžné věci na kole	2		230615 Kbely8.jpg	Téma "cyklodoprava a propojení"	V návrhu počítáme s hustou sítí pěších propojení a cyklotras, které prochází všemi ulicemi. Mnoho ulic je zklidněných nebo úplně bezmotorových.
HO08	REF	KBELY	Dobrá dostupnost a prostupnost na kole umožňuje dětem a seniorům nezávislý pohyb	2		230615 Kbely8.jpg	Téma "cyklodoprava a propojení"	Viz podnět č. HO40.
HO09	REF	KBELY	Občanská vybavenost v pěší vzdálenosti (škola, školka, obchod, zdravotnictví - lékárna)	2	2 další nebodované zmínky	230615 Kbely7.jpg	Téma "veřejná vybavenost"	Vybavenost a služby jsou rozmístěny rovnoměrně v rámci celé čtvrti i jednotlivých sousedství. Součástí východisek návrhu je i koncept města krátkých vzdáleností.
HO10	REF	KBELY	Cyklostezky - síť, kvalitní oddělené cyklostezky	2		230615 Kbely7.jpg	Téma "cyklodoprava a propojení"	Územní studie navrhuje hierarchizovanou síť cyklotras a cyklostezek. Cyklostezky mají charakter odděleného pásu odděleného od dopravního prostoru pro IAD, či jsou integrovány do zklidněných ulic a pěších zón.
HO11	REF	KBELY	Existence "Bahok" + Šumperka	2		230615 Kbely13.jpg	Téma "parky a krajina"	mimo řešené území VRÚ
HO12	REF	KBELY	Intenzivní a dobrá MHD vč. Preference	2		230615 Kbely13.jpg	Téma "veřejná hromadná doprava"	Pro novou čtvrť je navržena plnohodnotná síť veřejné hromadné dopravy, která zapojuje metro, tramvaje, trolejbusy i autobusy. Pro trolejbus, případně tramvaj je navrženo vedení v odděleném pásu.
HO13	REF	KBELY	Existence železnice, dostupnost železnice, spojení Čakovice - centrum	2		230615 Kbely13.jpg	Téma "veřejná hromadná doprava"	mimo řešené území VRÚ (SŽ připravuje zdvoukolejnění a elektrifikaci)
HO14	REF	KBELY	Snadná cesta na metro, pěší a cyklo, prostupnost územím pro pěší příjemným prostředím, možnost volného pohybu vč. Cyklistů, průchodnost do okolního města, dobrá prostupnost krajinou tam, kde to jde (PAL se otevírá a nabízí nové služby)	2	4 další nebodované zmínky	230615 Kbely6.jpg	Téma "cyklodoprava a propojení"	mimo řešené území VRÚ
HO40	REF	LETŇANY	Prostupnost do otevřené krajiny, cyklostezka St. Boleslav	2	1 další nebodovaná zmínka	230622 Letnany5.jpg	Téma "cyklodoprava a propojení"	Prostupnost do okolní otevřené krajiny podporujeme potvrzením tří krajinných klínů, které do území přichází. Dalším důležitým vstupem je poutní cesta Via Sancta, podél které je navržen v řešeném území lineární park. Všechna tato krajinná propojení jsou podpořena návrhem nových pěšch a cyklotras.
HO76	VRU	KBELY	Prostupnost územím pro pěší příjemným prostředím	2		230615 Kbely10.jpg	Téma "cyklodoprava a propojení"	Návrh nové čtvrti sleduje principy města krátkých vzdáleností, kde obyvatelé mají všechny své denní potřeby v blízkém okolí svého bydliště. Pěším a cyklistům je umožněn v návrhu bezpečný pohyb po všech komunikacích. Na obslužných komunikacích jsou navrženy dostatečně široké chodníky a stezky. Většina obytných ulic je navržena v režimu obytných zón nebo jako pěší zóny.
HO77	VRU	KBELY	Via Sancta. Poutní cesta "via sancta", opravené kapličky, stezky pro cyklisty.	2	2 další nebodované zmínky	230615 Kbely10.jpg	Téma "parky a krajina"	Součástí návrhu je nový lineární park ve stopě poutní cesty Via Sancta, jehož součástí bude jak pěší cesta, tak cyklostezka. Důležitou součástí jsou zastavení u kapliček, která budou akcentována výsadbou a specifickým řešením povrchů.
VPO09		KBELY	Využití dešťové vody ve VRU - rybníčky.	1		230615 Kbely20.jpg	Téma "voda v krajině"	V rámci koncepce modrozelené infrastruktury jsou v území navrženy dvě plochy, které budou sloužit v případě větších srážek pro rozlív dešťové vody, která se nestačí vsáknout ve vegetačních plochách vnitrobloků a v rámci uličních prostranství. Na rozlívovou plochu extenzivního parku budou navázány umělé vytvořené tůně, které zvětší plochu pro možné zasakování dešťové vody.
VPO10		KBELY	Nová výstavba nemá být jen "hi-tech", i přírodní prvky, biotopy.	1		230615 Kbely20.jpg	Téma "parky a krajina"	V nové čtvrti jsou navrženy a doporučeny prvky zvyšující biodiverzitu řešeného území jako např. místa pro hnízdění ptáků nebo parkové plochy s nižší mírou údržby.
VPO11		KBELY	Nové technologie nesmí být na úkor vzhledu prostředí (ne černé kostky (všude soláry).... Bez ohledu na arch. Charakter.	1		230615 Kbely20.jpg	Téma "udržitelnost"	Územní studie navrhuje město, které není přetechnizované a funguje na obecně platných principech atraktivního města, které šetří zdroje pomocí jednoduchých systémů se snadnou údržbou. Příkladem je třeba práce s dešťovou vodou, která bude přirozeně ochlazovat městské prostředí.
VPO12		KBELY	Nová výstavba by měla počítat se sdílením aut a jít tomu aktivně naproti (rovnou tak navrhovat domy)	1		230615 Kbely20.jpg	Téma "negativní dopady navýšení dopravy"	Objekty jsou navrženy s minimem parkovacích ploch - předpokládá se, že obyvatelé nájemních bytů budou využívat sdílená auta nebo kolo či MHD. Ve sdílených parkovacích domech budou prostory pro sdílená auta (Územní studie toto doporučuje, nemůže to předepsat závazně).

VPO13	LETŇANY	Veřejný prostor má mít jasnou náplň, jasnou strukturu a funkci (hřiště, posezení, občerstvení, volný trávník, plácek)	1		230622 Letnany12.jpg	Téma "veřejný prostor"	Veřejné prostory jsou členěny na parky, náměstí a ulice a jsou hierarchizovány podle měřítkové úrovně na místní plácky, sousedská náměstí a čtvrtové náměstí.
VPO14	LETŇANY	Bezbariérovost - například přístup do kočárkáren, koláren z ulice, dostatečná kapacita	1		230622 Letnany12.jpg	Téma "veřejný prostor"	Bude řešeno v jednotlivých projektech bytových domů.
VPO15	LETŇANY	Příjemný prostor pro pěší a cyklisty, auto pod zem	1		230622 Letnany12.jpg	Téma "cyklodoprava a propojení"	V každé ulici jsou navrženy cyklostezky mimo dopravní prostor. O výstavbě podzemních parkovišť rozhodují investoři budov, Územní studie doporučuje společné garáže a navrhuje zvýšení kapacity P+R.
VPO16	LETŇANY	Zasakovat dešťové vody - využívat pro zálivku veřejné zeleně	1		230622 Letnany12.jpg	Téma "voda v krajině"	V územní studii je navržen systém hospodaření s dešťovou vodou ve veřejných prostranstvích.
VPO17	LETŇANY	Obava, aby nová čtvrť neodsála z Letňan život (trhy, vánoční stromek, prostor pro rekreaci) - posílit i význam a využitelnost staré návsi i okolí	1		230622 Letnany12.jpg	Téma "sousedství a komunita"	Nová čtvrť bude mít zajištěnu vlastní vybavenost a služby, tak aby noví obyvatelé nepřetěžovali existující vybavenost v okolních městských částech. Nová čtvrť může být atraktivní i pro obyvatele Letňan a nabízet jim pohodlnější služby v místě přestupu z metra na autobus, nenahradí ale lokální obchody dostupné pěšky v Letňanech, které budou i nadále využívané místními.
VPO18	LETŇANY	Letňany nevědí, kde mají centrum (prostorově i funkčně)	1		230622 Letnany12.jpg	Téma "identita města"	mimo řešené území VRÚ, vznik nového ohniska kolem metra Letňany může pomoci Letňanům nalézt své vlastní centrum, nebo si osvojit to nové.
VBO13	KBELY	Knihovna, studovna	1			Téma "funkční využití"	Není v územní studii vyžadováno, může se jednat o samostatný záměr městské části, který územní studie nevylučuje
VBO14	KBELY	ZUŠ	1			Téma "veřejná vybavenost"	Není v územní studii vyžadováno, může se jednat o samostatný záměr městské části, který územní studie nevylučuje
VBO15	KBELY	Ubytování + hotel	1			Téma "funkční využití"	Umístění hotelu není vyžadováno, může se jednat o soukromý záměr v území, který územní studie nevylučuje.
VBO16	LETŇANY	Místní komunitní zahradničení s místními odběry	1			Téma "městské zemědělství"	V parcích a vnitroblocích bude prostor pro komunitní zahrádky. Vypěstované zboží je možné nabízet na tržnici na hlavním náměstí.
D009	KBELY	Bytová výstavba nesmí být bariérami	1		230615 Kbely15.jpg	Téma "cyklodoprava a propojení"	V návrhu jsou požadavky na veřejné prostupy skrz bloky.
D010	KBELY	Chybí lávka do Čakovic (za občanskou vybaveností)	1	upřesnit	230615 Kbely17.jpg	Téma "cyklodoprava a propojení"	mimo řešené území VRÚ
D011	KBELY	Bus 201 objíždí celé Letňany směrem na metro - zdlouhavé	1		230615 Kbely17.jpg	Téma "veřejná hromadná doprava"	mimo řešené území VRÚ
D012	KBELY	tranzit přes Kbely směrem Černý Most řeší obchvat Kbel	1		230615 Kbely17.jpg	Téma "negativní dopady navýšení dopravy"	mimo řešené území VRÚ
D013	KBELY	Via Sancta je nejpřímější chodecké spojení na metro. Udržet a posílit tento rys	1		230615 Kbely17.jpg	Téma "parky a krajina"	Via Sancta je rozšířena a navržena jako park s cyklostezkou a pěším cestou
D014	KBELY	Via Sancta jako alej pro chodce + cyklo (pouze bezmotorovou dopravu).	1		230615 Kbely17.jpg	Téma "cyklodoprava a propojení"	Via Sancta je rozšířena a navržena jako park s cyklostezkou a pěším cestou
D015	KBELY	Cykloparkování P+R na metru (pro lokální a pro Středčechy), hlídaná kolárna (bezpečné uložení)	1		230615 Kbely17.jpg	Téma "cyklodoprava a propojení"	Je navrženo v novém autobusovém terminálu.
Z016	KBELY	Vytvořit koridory přístupné pro zvířata ale i pro lidi (zvěř, žáby, atd.) - aby krajina byla dobře propojená	1		230615 Kbely1.jpg	Téma "parky a krajina"	Jedním z hlavních cílů krajinové koncepce nové čtvrti je odstranit bariéry a vytvořit dostatečná propojení jak uvnitř řešeného území tak v návaznosti na okolní město a krajinu. Nová čtvrť poskytne nové biodiverzní plochy, nová propojení jsou navržena zejména ve směru krajinných os, které by se měly stát hlavními pěšími a zelenými koridory.
Z017	LETŇANY	V lesoparku doplnit chybějící toalety, občerstvení, pikniková místa	1		230615 Kbely6.jpg	Téma "parky a krajina"	mimo řešené území VRÚ
Z018	LETŇANY	Podpořit zprostřednění uzavřených areálů (PVA, Letov)	1		230615 Kbely6.jpg	Téma "cyklodoprava a propojení"	Viz podnět č. P008.

Z019	LETŇANY		U nové výstavby používat zelené střechy	1	230615 Kbely6.jpg	Téma "udržitelnost"	Studie navrhuje umístění fotovoltaických panelů na střechy budov, které budou kombinované s extenzivními zelenými střechami.
T002	REF	KBELY	Uzavírka golfového hřiště přinese úbytek rekreačních možností v lokalitě	1	230615 Kbely4.jpg	Téma "parky a krajina"	mimo řešené území VRÚ
T003	REF	KBELY	Noví obyvatelé mohou ohrozit kapacity ško a kroužků	1	230615 Kbely5.jpg	Téma "veřejná vybavenost"	Veřejná vybavenost je navržena v nové čtvrti tak, aby saturovala potřeby nových obyvatel.
T004	REF	KBELY	Zvýšení dopravní zátěže	1	230615 Kbely7.jpg	Téma "negativní dopady navýšení dopravy"	viz výše podnět č. P050
T007	REF	LETŇANY	Zastavování volných ploch uprostřed Letňan	1	230622 Letnany5.jpg	Téma "hustota a kapacity"	mimo řešené území VRÚ
T008	REF	LETŇANY	Nedostatek zelených ploch po zastavění volných pozemků	1	230622 Letnany5.jpg	Téma "parky a krajina"	Návrh nové čtvrti pracuje s třemi významnými krajinnými osami v území, které zajišťují průhledy a prostupnosti do okolní krajiny. Na tyto osy navazují parkové plochy nové čtvrti z nichž nejvýznamnější je park Via Sancta a Extenzivní park, který přechází do zelených ploch kolem Letiště Letňany. Tyto plochy nabídnou budoucím obyvatelům prostory pro sport a rekreaci, zároveň podpoří biodiverzitu nové čtvrti.
T022	VRU	KBELY	Developeři nebudou postupovat koordinovaně, mohly by se vytvořit bariéry	1	230615 Kbely11.jpg	Téma "koordinace rozvoje"	Velká část pozemků ve VRÚ je ve vlastnictví města, které může na svých pozemcích stanovit podmínky výstavby.
T023	VRU	LETŇANY	U PVA je "úzké hrdlo". Pro provázanost Letňan s novou čtvrtí (pěší dostupnost 15 minut, přívětivost)	1	230622 Letnany1.jpg	Téma "cyklodoprava a propojení"	Viz podnět P008.
T024	VRU	LETŇANY	Zástavba bude moc vysoká (průměrná podlažnost cca 6 np je adekvátní) a neuspořádaná a nepřehledná. Příliš vysoká hustota zástavby, anonymita.	1	230622 Letnany1.jpg	Téma "hustota a kapacity"	Výšková regulace zástavby v nové čtvrti je navržena na 4 nadzemní podlaží (hladina IV dle Pražských stavebních předpisů). Územní studie požaduje aby na této úrovni byly navrženy hlavní římsy budov. Regulace odpovídá cílovému charakteru nové čtvrti na okraji města. Cílem je čtvrt' s drobným měřítkem, zaměřeným na lidské rozměry, tak aby zde pobyt nepůsobil stísnujícím pocitem. Hustota obyvatel je navržena 100 obyvatel na hektar. Taková hustota bývá uvedena jako ideální z hlediska systémů dopravní infrastruktury a umožňuje vznik živého města s atraktivními živými městskými ulicemi.
T025	VRU	LETŇANY	Nové byty budou využity jako investiční byty místo fungujícího bydlení	1	230622 Letnany13.jpg	Téma "funkční využití"	Nové byty budou stavěny městem, soukromými vlastníky pozemků nebo státem pověřenými institucemi. Složení bytů bude, vzhledem k velkému podílu pozemků města, záležet na aktuální bytové politice.
T026	VRU	LETŇANY	Narušení rovnováhy, snížení kvality života	1	230622 Letnany15.jpg	Téma "sousedství a komunita"	viz podnět č. H005
T027	VRU	LETŇANY	Sportovní letiště vlastněné skupinou PPF nepřipravené kapacity výstavby kolem metra, neunesou nové obyvatelé	1	230622 Letnany2.jpg	Téma "hustota a kapacity"	Sportovní letiště výrazně omezuje výšku staveb nad vestibulem stanice metra. Blokovaná zástavba je navržena i s ohledem na možnou změnu tohoto limitu a výstavbu kompaktnější zástavby. jedná se však o velmi dlouhodobý výhled.
T028	VRU	LETŇANY	Hrozba segregace nové zástavby a exkluzivita a uzavřenost nové čtvrti	1	230622 Letnany2.jpg	Téma "sousedství a komunita"	viz podnět č. H005
T029	VRÚ	KBELY	Ztráta vesnického charakteru	1	230615 Kbely3.jpg	Téma "identita města"	mimo řešené území VRÚ
O003	REF	KBELY	Otevřít Kbely	1	230615 Kbely4.jpg	Téma "cyklodoprava a propojení"	mimo řešené území VRÚ
O004	REF	KBELY	VRT (železniční trať)	1	230615 Kbely4.jpg	Téma "veřejná hromadná doprava"	mimo řešené území VRÚ
O005	REF	KBELY	Plánované prodloužení Via Sancta do středočeského kraje	1	230615 Kbely5.jpg	Téma "parky a krajina"	mimo řešené území VRÚ
O011	REF	LETŇANY	Prodloužení zeleného pásu podél Tupolevovy	1	230622 Letnany5.jpg	Téma "parky a krajina"	Koncepce krajiny pracuje s krajinnými klíny, které zachovává pomocí pěší a krajinných propojení různé šířky, s ohledem na potřeby městské zástavby a infrastruktury
O012	REF	LETŇANY	Výstavba nových sídlišť bude promyšlená a s respektem k charakteru okolí	1	230615 Kbely5.jpg	Téma "identita města"	Podoba města je prostoupená krajinnými prvky vzniká tak nové město, s vlastní promyšlenou identitou formovanou polohou "na okraji" města

0013	REF	LETŇANY	Tramvaj do Ďáblic	1	230622 Letnany5.jpg	Téma "veřejná hromadná doprava"	mimo řešené území VRÚ
0033	VRU	LETŇANY	Možnost vzniku moderní architektury (vzhled, udržitelnost, ekologie)	1	230622 Letnany1.jpg	Téma "identita města"	Nová čtvrť nabídne prostor pro vznik kvalitní architektury. Jednotlivé bloky a objekty budou řešeny v navazujících podrobnějších dokumentacích a jejich podoba bude ideálně řešena v rámci architektonické soutěže.
0034	VRU	LETŇANY	Vodní plocha - biotop	1	230622 Letnany1.jpg	Téma "voda v krajině"	Viz podnět č. VP009.
0035	VRU	LETŇANY	Směrem do krajiny zástavbu postupně rozvolňovat	1	230622 Letnany1.jpg	Téma "parky a krajina"	Zástavba vytváří hranu, která je místy kompaktní, směrem ke Kbelům více rozvolněná
0036	VRU	LETŇANY	Město krátkých vzdáleností	1	230622 Letnany1.jpg	Téma "cyklodoprava a propojení"	Viz podnět č. 0025.
0037	VRU	LETŇANY	Poliklinika	1	230622 Letnany4.jpg	Téma "veřejná vybavenost"	V nové čtvrti je vymezena plocha pro nadlokální veřejnou vybavenost, která může do budoucna znamenat výstavbu nové polikliniky a nemocnice, případně jiných typů vybavenost, dle potřeby v daném širším území.
0038	VRU	LETŇANY	Škola	1	230622 Letnany4.jpg	Téma "veřejná vybavenost"	V nové čtvrti je navržena základní škola a dostatek mateřských škol, tak aby pokryly potřebu obyvatel v rámci čtvrti.
0039	VRU	LETŇANY	Tramvaj do Vysočan	1	230622 Letnany4.jpg	Téma "veřejná hromadná doprava"	Propojení do Vysočan je ve studii navrženo
0040	VRU	LETŇANY	Sociální služby - DPS	1	230622 Letnany4.jpg	Téma "veřejná vybavenost"	V nové čtvrti mohou vznikat DPS v rámci jednotlivých bloků, které budou vystavěny na pozemcích města.
0041	VRU	LETŇANY	Sociální bydlení	1	230622 Letnany4.jpg	Téma "funkční využití"	Bude stavěno v souladu s aktuální městskou bytovou politikou
0042	VRU	LETŇANY	Pracovní příležitosti	1	230622 Letnany4.jpg	Téma "funkční využití"	viz 0019
0043	VRU	LETŇANY	Nové centrum pro Letňany	1	230622 Letnany4.jpg	Téma "identita města"	mimo řešené území VRÚ
0044	VRU	LETŇANY	Propojení s krajinným parkem Havraňák	1	230622 Letnany4.jpg	Téma "parky a krajina"	Propojení bude fungovat pohledově, skrz letňanské letiště nebo pro pěší pomocí obnovené Via Sancta
0045	VRU	LETŇANY	Využití Kbelského letiště (okolí) pro rekreaci	1	230622 Letnany4.jpg	Téma "parky a krajina"	mimo řešené území VRÚ
0046	VRU	LETŇANY	Park nebo kulturní centrum v severozápadní části VRU (u PVA) by mohlo představovat sociální můstek, místo setkávání	1	230622 Letnany13.jpg	Téma "parky a krajina"	U PVA je zachován pruh vzrostlé vegetace, který může být zárodkem pro vznik nového "pocket park"
0047	VRU	LETŇANY	Nová čtvrť může přinést kulturní vyžití pro okolní čtvrti (zázemí)	1	230622 Letnany13.jpg	Téma "veřejná vybavenost"	Viz podnět P087.
0048	VRU	LETŇANY	Čtvrť může přinést novou dynamiku skrz proaktivní obyvatele	1	230622 Letnany13.jpg	Téma "sousedství a komunita"	viz podnět č. HO05
0049	VRU	LETŇANY	Bývalé průmyslové areály představují potenciál pro umístění chybějících služeb	1	230622 Letnany13.jpg	Téma "veřejná vybavenost"	mimo řešené území
0050	VRU	LETŇANY	Městské byty mohou sloužit jako startovací bydlení, bydlení pro potřebné profese	1	230622 Letnany13.jpg	Téma "funkční využití"	viz T025
0051	VRU	LETŇANY	Čtvrť může nabídnout možnosti družstevního bydlení	1	230622 Letnany13.jpg	Téma "funkční využití"	viz T025
0052	VRU	LETŇANY	Čtvrť přinese mix rezidenčního a komerčního využití, přinese nové pracovní příležitosti	1	230622 Letnany13.jpg	Téma "funkční využití"	viz T025 a 0019

PO10	REF	KBELY	"Nedokončenost" okolí metra a hal PVA (výstaviště)	1	230615 Kbely3.jpg	Téma "identita města"	Viz podnět PO08.
PO11	REF	KBELY	Úllice Mladoboleslavská dopravně přetížená od křižovatky s Kbelskou až po železniční přejezd (1 v mapě), to samé Vrchlabská, to samé Toužimská (2 v mapě)	1	230615 Kbely5.jpg	Téma "negativní dopady navýšení dopravy"	Viz podnět č. PO02.
PO12	REF	KBELY	Komerční vybavenost se posouvá na západ	1	230615 Kbely7.jpg	Téma "funkční využití"	Kolem stanice metra vznikne nové ohnisko s veřejnou vybaveností, které bude využitelné i pro obyvatele Kbel
PO13	REF	KBELY	Kapacita ČOV, Sběrače kanalizace	1	230615 Kbely7.jpg	Téma "udržitelnost"	Řešené území bude odkanalizováno oddílnou soustavou na ústřední čistírnu odpadních vod (ÚČOV) na Císařském ostrově. Napojovací bod je navržen v ulici Prosecká, kam budou splašky čerpány. Vzhledem k nutnosti posouzení širšího zájmového území zpracovává aktuálně Pražská vodohospodářská společnost a.s. generel odkanalizování.
PO14	REF	KBELY	Chybí střední škola - gymnázium	1	230615 Kbely7.jpg	Téma "veřejná vybavenost"	Viz výše podnět č. 0016
PO15	REF	KBELY	Občanská vybavenost je centralizovaná v jednom místě - není rozložená v území	1	230615 Kbely9.jpg	Téma "veřejná vybavenost"	Viz podnět HO06.
PO16	REF	KBELY	Cesty jsou z asfaltu - nepřijemné pro chůzi i pěší trasy, cesty v parku - lépe využívat mlat apod.	1	230615 Kbely9.jpg	Téma "veřejný prostor"	V parcích je navržen mlat a jiné druhy povrchů než asfalt
PO17	REF	KBELY	Nedostatek pracovních příležitostí - kvalifikovaných ve Kbelích	1	230615 Kbely13.jpg	Téma "funkční využití"	viz 0019
PO18	VRU	KBELY	Chybí přechody u stanice metra, všechno řešeno podchody	1	230615 Kbely11.jpg	Téma "veřejná hromadná doprava"	Přestupní uzel u metra bude upraven, tak aby umožňoval plynulé přechody
PO19	VRU	KBELY	Chybí stín podél stezky u Mladoboleslavské	1	230615 Kbely11.jpg	Téma "parky a krajina"	Stezka bude zastíněna stromořadím
PO20	REF	KBELY	Přetížení komunikace dopravou	1	230615 Kbely4.jpg	Téma "negativní dopady navýšení dopravy"	Viz podnět č. PO50.
PO56	REF	LETŇANY	Neprostupnost uzavřených areálů (Letov, PVA)	1	230622 Letnany14.jpg	Téma "cyklodoprava a propojení"	Viz podnět PO08.
PO57	REF	LETŇANY	Chybí kvalitní nemocnice městského významu	1	230622 Letnany3.jpg	Téma "veřejná vybavenost"	Viz podnět č. PO01.
PO58	REF	LETŇANY	Nedostatečná veřejná vybavenost	1	230622 Letnany14.jpg	Téma "veřejná vybavenost"	Viz podnět HO06.
PO59	REF	LETŇANY	Málo vzrostlých stromů, stínu, ochlazení	1	230622 Letnany14.jpg	Téma "parky a krajina"	Studie doplňuje stromy v parcích i v uličních prostranstvích
PO60	VRU	LETŇANY	Neprojozenost s okolím (pěší, cyklo) + bariéry, nenávazanost zástavby	1	230622 Letnany8.jpg	Téma "cyklodoprava a propojení"	Viz výše podnět č. HO40.
PO61	VRU	LETŇANY	Haly zabírají půdu, ale zábor moc nekompensují (zelené střechy, stromy)	1	230622 Letnany9.jpg	Téma "parky a krajina"	Na většině nových domů je požadavek na zřízení zelených střech.
PO62	VRU	LETŇANY	Kapacita ZŠ (blíží se hranici)	1	230622 Letnany9.jpg	Téma "veřejná vybavenost"	mimo řešené území VRÚ
PO63	VRU	LETŇANY	Zdravotnictví - nízký počet pediátrů a praktiků na obyvatele	1	230622 Letnany9.jpg	Téma "veřejná vybavenost"	V rámci územní studie nelze vyřešit.
PO77	VRU	LETŇANY	Dopravní přetížení Kbelské	1	230622 Letnany2.jpg	Téma "negativní dopady navýšení dopravy"	Viz podnět č. PO50.

PO79	VRU	LETŇANY	Haly zabírají půdu, ael zábor moc nekompenují (zelené střechy, stromy)	1		230622 Letnany9.jpg	Téma "parky a krajina"	viz podnět č. PO61
PO83	VRU	KBELY	Chybí přechody u stanice metra, všechno řešeno podchody	1		230615 Kbely11.jpg	Téma "veřejná hromadná doprava"	viz podnět č. PO18
PO84	VRU	KBELY	Chybí stín podél stezky u Mladoboleslavské	1		230615 Kbely11.jpg	Téma "parky a krajina"	Uliční profil ulice Mladoboleslavská je v řešeném území navržen se stromořadím, které zajistí stín na chodnících a cyklostezkách.
PO85	VRU	LETŇANY	Neprospojenost s okolím (pěší, cyklo) + bariéry, nenávanost zástavby	1		230622 Letnany8.jpg	Téma "cyklodoprava a propojení"	Viz výše podnět č. HO40.
PO86	VRU	LETŇANY	Nekonceptní developmenty z poslední doby, nepřívětivý veřejný prostor, chybí místa pro setkávání "vnitrobloky", architektura - rozříštěný výraz, nepřehledná a špatná strukturovaná zástavba	1		230622 Letnany9.jpg	Téma "koordinace rozvoje"	Velká část pozemků ve VRÚ je ve vlastnictví města, které může na svých pozemcích stanovit podmínky výstavby.
PO87	VRU	LETŇANY	Absence komunitního centra pro všechny věkové kategorie a zájmy	1		230622 Letnany9.jpg	Téma "veřejná vybavenost"	Územní studie navrhuje v nové čtvrti komunitní centrum.
PO88	VRU	LETŇANY	Kapacita ZŠ (blíží se hranici)	1		230622 Letnany9.jpg	Téma "veřejná vybavenost"	Nová čtvrť bude disponovat novou základní školou s 3 x 9 třídami, které bude saturovat potřeby nově příchozích. Z hlediska docházkové vzálenosti je třeba řešit deficity MŠ a ZŠ v rámci jednotlivých čtvrtí.
PO89	VRU	LETŇANY	Zdravotnictví - nízký počet pediatrů a praktiků na obyvatele	1		230622 Letnany9.jpg	Téma "veřejná vybavenost"	V rámci územní studie nelze vyřešit.
HO15	REF	KBELY	Napojení na krajinu	1		230615 Kbely7.jpg	Téma "parky a krajina"	Viz podnět č. 0018.
HO16	REF	KBELY	Dobrá voda - prameny	1		230615 Kbely7.jpg	Téma "voda v krajině"	mimo řešené území VRÚ
HO17	REF	KBELY	Letiště Letňany - velká zelená plocha + sport, rekreace, lety	1		230615 Kbely13.jpg	Téma "parky a krajina"	mimo řešené území VRÚ
HO41	REF	LETŇANY	Rekreační území kolem KB. Letiště	1		230622 Letnany5.jpg	Téma "parky a krajina"	mimo řešené území VRÚ
HO42	REF	LETŇANY	Výstaviště - kultura. Kulturní akce na letišti PVA.	1	1 další nebudovaná zmínka	230622 Letnany5.jpg	Téma "funkční využití"	Není v územní studii vyžadováno, může se jednat o samostatný záměr soukromého investora, který územní studie nevylučuje.
HO43	REF	LETŇANY	Dobrá dopravní dostupnost MHD (metro)	1		230622 Letnany9.jpg	Téma "veřejná hromadná doprava"	Dostupnost MHD bude posílena
HO44	REF	LETŇANY	Bloková struktura zástavby - kompaktní město	1		230622 Letnany14.jpg	Téma "hustota a kapacity"	Je navržena kompaktní blokovaná zástavba.
HO45	REF	LETŇANY	Rovnováha služeb a života	1		230622 Letnany14.jpg	Téma "sousedství a komunita"	viz podnět č. HO05
VPO19		LETŇANY	Klást důraz na prostupnost uvnitř Letňan, nové čtvrti i navzájem.	0		230622 Letnany12.jpg	Téma "veřejný prostor"	Letňany jsou mimo řešené území
VPO20		KBELY	Ve vazbě na metro (občanská vybavenost, pracovní příležitosti), ne jen bydlení. Soběstačnost území, co nejvyšší.	0		230615 Kbely20.jpg	Téma "funkční využití"	viz 0019
VPO21		KBELY	Pracovat i s šedou vodou.	0		230615 Kbely20.jpg	Téma "udržitelnost"	Viz podnět č. ZO09.
VPO22		KBELY	Veř. Pěší/cyklo koridory směrem k metru mají být krátké, přirozeně vedené a příjemné (ne v souběhu s motor. Dopravou).	0		230615 Kbely20.jpg	Téma "cyklodoprava a propojení"	Viz podnět č. VO05.

VPO23	KBELY	Vytvořit kvalitní pěší + cyklo propojení Kbel a metra Letňany (pěší korzo) cca v trase via sacta (ne podél Mladoboleslavské)	0	230615 Kbely20.jpg	Téma "cyklodoprava a propojení"	Nově upravená Beladova ulice bude protažena k Mladoboleslavské a ude sloužit jako bulvár s trolejbusovým či tramvajovým pruhem a širokým bezpečným pruhem pro aktivní mobilitu. Bude se jednat o novou městskou třídu, která propojí metro Letňany s Mladoboleslavskou. Pro pěší a cyklo cestu na metro lze taktéž využít park Via Sancta, či jejich kombinací.
VPO24	KBELY	Park Havraňák je již dnes dost zatížený latňanskými lidmi protože v Letňanech není dostatek obdobných zelených ploch	0	230615 Kbely20.jpg	Téma "parky a krajina"	mimo řešené území VRÚ
VPO25	KBELY	Zeleň jižně od kbelského letiště je pěkná ale přístup k ní je západně i východně od letiště nevyhovující	0	230615 Kbely20.jpg	Téma "parky a krajina"	mimo řešené území VRÚ
VPO26	KBELY	Výstavba má být rovnou polyfunkční (nikoliv jen bydlení a ostat až "pak")	0	230615 Kbely20.jpg	Téma "funkční využití"	Viz podnět č. DO05.
VPO27	LETŇANY	Poblíž metra by měl být otevřený veř. Prostor pro akce, vystoupení (např. amfiteátr, ale multifunkční, živé náměstí), dnes chybí potenciál propojit Letňany a novou čtvrť.	0	230622 Letnany12.jpg	Téma "veřejný prostor"	Težištěm nové čtvrti bude hlavní náměstí nad vestibulem metra, které umožní pohodlné přestupy na metro, ale také poskytne velkorysý prostor pro konání venkovních akcí a setkávání obyvatel. Součástí návrhu je i návrh jednoduchého zastřešení, které nabídne multifunkční stíněný prostor například pro tržiště.
VPO28	LETŇANY	Nezahušřovat zástavbu stáv. Letňan na úkor zeleně	0	230622 Letnany12.jpg	Téma "hustota a kapacity"	mimo řešené území VRÚ
VPO29	LETŇANY	Podmínky pro Bike - sharing a další formy sdílení (auta). + design prostředí vstřícný k šetrnému chování, sdílení, vše. Ekon. Podmínek	0	230622 Letnany12.jpg	Téma "udržitelnost"	parkoviště mohou nabízet plochy pro sdílené auta. V ulicích mohou fungovat bikesharingové systémy.
VPO30	LETŇANY	Doplnit venkovní zastřešené prostory (např. altány pro děti)	0	230622 Letnany12.jpg	Téma "veřejný prostor"	Součástí návrhu hlavního náměstí je i prostor venkovní zastřešené tržnice, který v době mimo trhy může sloužit jako pobytová plocha, či jako prosotr pro konání akcí. Dílčí podrobnější prvky ve veřejném prostoru budou řešeny v navazujících studiích a podrobnějších dokumentacích.
VPO31	LETŇANY	Hygienické zázemí + pitná voda ve veřejném prostoru	0	230622 Letnany12.jpg	Téma "veřejný prostor"	Bude řešeno v podrobnějších stadiích projektové přípravy veřejných prostranství
VPO32	LETŇANY	Ve stávající zástavbě se nemají odstraňovat spontánně vzrostlé stromy/keře	0	230622 Letnany12.jpg	Téma "parky a krajina"	Územní studie nenavrhuje odstranění vzrostlých dřevin.
VPO33	LETŇANY	Vysazovat zeleň v nové čtvrti cca 10 let předem - aby stromy stihly vyrůst.	0	230622 Letnany12.jpg	Téma "parky a krajina"	Bude záviset na investorovi veřejných prostranství
VPO34	LETŇANY	Identita Letňan se pojí s letištěm - a má to tak zůstat	0	230622 Letnany12.jpg	Téma "identita města"	Důležitým aktérem v řešeném území je výzkumný a zkušební ústav letectví. Územní studie umožňuje rozvoj areálu výzkumného ústavu a spojení nové výstavby s inovativním podnikáním třeba v leteckém odvětví.
VPO35	LETŇANY	Kapacita centrální výtopny - vystačí i pro novou výstavbu? Neměly by být i alternativní zdroje?	0	230622 Letnany12.jpg	Téma "udržitelnost"	Podél Kbelské ulice je veden hlavní tepelný napaječ, ze kterého je možné pokrýt tepelné potřeby řešeného území a jehož volná transportní kapacita násobně překračuje potřeby rozvoje ve VRÚ. Ve studii se také počítá s možností vybudování nízkoteplotního systému zásobování teplem, které bude využívat alternativní zdroje energie například z průmyslových provozů, datových center nebo supermarketů.
VBO17	KBELY	Sportoviště	0		Téma "sport a rekreace"	Viz podnět č. 0017.
VBO18	KBELY	Rychlobruslařská hala	0		Téma "funkční využití"	Rychlobruslařská hala, vzhledem k prostorovým nárokům a nejasnému financování není ve studii navržena.
VBO19	KBELY	Koupaliště	0		Téma "funkční využití"	Koupaliště není ve studii navrženo, vzhledem k blízkosti letňanského aquaparku.
VBO20	KBELY	Hřbitov	0		Téma "funkční využití"	Hřbitov není ve studii navržen, obyvatelé nové čtvrti mohou využívat volné kapacity Ďáblického hřbitova.
VBO21	KBELY	Základní školy	0		Téma "veřejná vybavenost"	Viz podnět č. TO18.
VBO22	KBELY	Mateřské školy	0		Téma "veřejná vybavenost"	Viz podnět č. TO18.

VBO23	KBELY	Nízkoprahová centra	0		Téma "funkční využití"	Ve studii je doporučeno pokrytí službami sociální péče, které bude dostupné potřebným osobám
VBO24	KBELY	Atletické hřiště	0		Téma "sport a rekreace"	Atletické hřiště bude součástí školního sportoviště
VBO25	KBELY	Sportovní hala	0		Téma "sport a rekreace"	Sportovní hala bude nově umístěna jako součást základní školy
VBO26	KBELY	Multifunkční sportoviště	0		Téma "sport a rekreace"	Viz podnět č. 0017.
VBO27	KBELY	Kulturní centrum (konzerty, divadlo)	0		Téma "funkční využití"	Není v územní studii vyžadováno, může se jednat o samostatný záměr soukromého investora, který územní studie nevylučuje.
VBO28	KBELY	pošta, úřad	0		Téma "veřejná vybavenost"	Není v územní studii vyžadováno, může se jednat o samostatný záměr městské části, který územní studie nevylučuje.
VBO29	KBELY	Pod kterou městou část bude spadat?	0	Myšleno čtvrt ve VRU	Téma "koordinace rozvoje"	Viz podnět č. T018.
VBO30	KBELY	Komunitní zahrada	0		Téma "městské zemědělství"	Viz podnět č. Z003.
VBO31	KBELY	Konferenční sál	0		Téma "funkční využití"	Není v územní studii vyžadováno, může se jednat o samostatný záměr soukromého investora, který územní studie nevylučuje.
VBO32	KBELY	Hospody	0		Téma "funkční využití"	Územní studie vytváří předpoklady pro ekonomickou udržitelnost restauračních zařízení včetně hospod
VBO33	KBELY	Policie	0		Téma "veřejná vybavenost"	Není v územní studii vyžadováno, může se jednat o samostatný záměr městské části, který územní studie nevylučuje.
VBO34	LETŇANY	Lesopark nedostačuje zájmu místních obyvatel	0		Téma "parky a krajina"	viz podnět č. T006
VBO35	LETŇANY	VRU jako místní centrum pro volný čas ve veřejném prostoru	0		Téma "veřejný prostor"	V parcích jsou navrženy sportoviště a rekreační plochy
VBO36	LETŇANY	Střední škola pro potřeby budoucí místní populace	0		Téma "veřejná vybavenost"	Umístění střední školy je navrženo v bloku BVI.04
VBO37	LETŇANY	Plocha VV - privatizace prostoru a možností Letňan	0		Téma "veřejná vybavenost"	Plocha veřejné vybavenosti (VV), tak jak je navržena ve změně územního plánu Z3842 se nachází na pozemcích vlastněných státem a městem.
VBO38	LETŇANY	Plocha VV - výzkumný kampus nebo jiný funkce přinášející pracovní místa (úřad ministerstva)	0		Téma "veřejná vybavenost"	Plocha veřejné vybavenosti (VV), tak jak je navržena ve změně územního plánu Z3842 umožňuje umístit výzkumný kampus.
VBO39	LETŇANY	Služby a jejich skladba vytváří rovnováhu pro intenzivní každodenní život	0		Téma "funkční využití"	Územní studie vytváří předpoklady pro ekonomickou udržitelnost pestré škály veřejné vyba
VBO40	LETŇANY	Nákladní drony létající jako součást místní zásobovací infrastruktury	0		Téma "udržitelnost"	Studie využití dronů nevylučuje, může se jednat o inovaci ve spolupráci s výzkumným ústavem letectví.
VBO41	LETŇANY	Více komunikace ve veřejném prostoru, podpora místní sousedské komunikace a vztahů pomocí velkoplošných obrazovek jako nástěnek)	0		Téma "veřejný prostor"	Může být řešeno na jednotlivých domech v podrobnější projektové dokumentaci
VBO42	LETŇANY	Setkávání se + obchody farmářské (trhy)	0		Téma "sousedství a komunita"	Na novém náměstí bude krytý prostor pro pořádání trhů
SBK003	KBELY	Ulice Polaneckého postavena jako cyklostezka, dnes užívána i chodci, běžci, kočárky - vznikají zmatky, ulice by mohla být cyklo a pěší oddělené	0	230615 Kbely16.jpg	Téma "cyklopraha a propojení"	mimo řešené území VRÚ

SBK004	KBELY	Třeba respektovat, oddělovat a chránit různé druhy dopravy (auto ,cyklo, běžci, kočárky)	0		230615 Kbely16.jpg	Téma "cyklodoprava a propojení"	Viz podnět č. VPO05.
SBK005	KBELY	Ve Kbelích je nedostatek košů na tříděný odpad a nejsou dostatečně pravidelně vyváženy - v rámci VRU by na to mělo být myšleno	0		230615 Kbely16.jpg	Téma "udržitelnost"	mimo řešené území VRÚ
SBK006	KBELY	Hodnota Kbel spočívá v lokálním charakteru, lidé se na ulicích zastaví, i když se neznají	0		230615 Kbely16.jpg	Téma "identita města"	mimo řešené území VRÚ
SBK007	KBELY	Nová čtvrť by mohla nabídnout vznik komunitních zahrad, podporuje lokální společenskou soudržnost, rekreační a ozdravný potenciál "vyčistit si hlavu"	0		230615 Kbely16.jpg	Téma "městské zemědělství"	Viz podnět č. Z003.
SBK008	KBELY	V rámci Kbel funguje řada sportovních klubů (fotbal, pozemní hokej, florbal) - hodnota	0		230615 Kbely16.jpg	Téma "sport a rekreace"	mimo řešené území VRÚ
SBK009	KBELY	Pronájem sportovních areálů ve Kbelích je finančně nedostupný pro menší kluby - problém, VRU může nabídnout a nově vznikající	0		230615 Kbely16.jpg	Téma "sport a rekreace"	Viz podnět č. 0017.
SBK010	KBELY	MČ Kbely pradelně pořádá veřejné akce, čímž oživuje veřejný prostor a podporuje soudržnost (italská sobota, rozsvícení vánočního stromku, velikonoční trhy, čarodějnice)	0		230615 Kbely18.jpg	Téma "sousedství a komunita"	mimo řešené území VRÚ
SBK011	KBELY	Areál PALu v současnosti neprostopný, ale postupně se otevírá a rekonstruuje, nové obchody, nová náplň	0		230615 Kbely18.jpg	Téma "funkční využití"	mimo řešené území VRÚ
SBK012	KBELY	VRU může poskytnout prostor, kde se mohou dít důležité věci (kulturní centrum nadlokálního významu, čímž může podporovat soudržnost napříč okolními čtvrtěmi)	0		230615 Kbely18.jpg	Téma "sousedství a komunita"	Cílem návrhu je vytvořit podmínky pro vznik živé městské čtvrti, která nabídne pestrou paletu využití pro nové obyvatele a i pro obyvatele okolních čtvrtí. Vzniknou zde nová pracovní místa, střední škola, poliklinika, ale i příležitosti pro rekreaci a sportoviště nadlokálního charakteru. To vše může sloužit, jako spojující prvek pro nové obyvatele a s
D016	KBELY	Tvorba dálkové cyklostezky do Brandýsa	0		230615 Kbely15.jpg	Téma "cyklodoprava a propojení"	Viz podnět č. Z011
D017	KBELY	Bariéra "PAL" - neprostopnost sever-jih	0		230615 Kbely15.jpg	Téma "veřejný prostor"	mimo řešené území VRÚ
D018	KBELY	Zlepšení dostupnosti stanice železnice, je daleko z centra Kbel	0		230615 Kbely17.jpg	Téma "veřejná hromadná doprava"	mimo řešené území VRÚ
D019	KBELY	Zlepšit propustnost bezmotorové dopravy skrz Avia areál	0		230615 Kbely17.jpg	Téma "cyklodoprava a propojení"	mimo řešené území VRÚ
D020	KBELY	Srůst Čakovice a Letňan	0		230615 Kbely17.jpg	Téma "koordinace rozvoje"	mimo řešené území VRÚ
D021	KBELY	Nebezpečné kolize bezmotorové dopravy	0	v mapě	230615 Kbely17.jpg	Téma "cyklodoprava a propojení"	Viz podnět č. VPO05.
D022	KBELY	VRU - budoucí preference Bus - MHD v silniční síti	0		230615 Kbely17.jpg	Téma "veřejná hromadná doprava"	V hlavní ulici je navržen samostatný pruh pro MHD (trolejbus nebo tramvaj)
Z020	KBELY	Polopropustné povrchy ploch parkovišť apod.	0	Návrh opatření	230615 Kbely1.jpg	Téma "voda v krajině"	Plochy pro parkování vozidel v uličních prostranstvích budou z propustných materiálů
Z021	KBELY	Při výsadbě stromů myslet na kvalitní prostor pro život stromu	0		230615 Kbely1.jpg	Téma "parky a krajina"	V ulicích jsou navrženy výsadbové pásy, tak aby stromy měly dostatek prokořenitelného prostoru.
Z022	KBELY	Aplikovat zelené střechy na domech	0		230615 Kbely1.jpg	Téma "udržitelnost"	Studie požaduje zelené střechy na domech

Z023	KBELY		Solární panely na domech	0	230615 Kbely1.jpg	Téma "udržitelnost"	Studie požaduje solární panely na domech
Z024	LETŇANY		Doplnit klasický městský park s vodními prvky	0	230615 Kbely6.jpg	Téma "parks a krajina"	viz podnět č. T006
Z025	LETŇANY		Zadržovat dešťovou vodu v území	0	230615 Kbely6.jpg	Téma "voda v krajině"	Viz podnět č. Z001.
Z026	LETŇANY		Obnovit pěší trasu podél letiště	0	230615 Kbely6.jpg	Téma "cyklodoprava a propojení"	Trasa podél kbelského letiště je mimo řešené území, nicméně územní studie navrhuje stezku podél Kbelské ulice, která může na trasu podél letiště Kbely navázat. Pěší trasa podél letiště Letňany je závislá na jednání s vlastníkem pozemků. územní studie v tomto místě navrhuje ulici s cyklo a pěším propojením
Z027	LETŇANY		Využít terénní úprav pro sáňkovací kopeček pro děti	0	230615 Kbely6.jpg	Téma "parks a krajina"	Kopec je součástí parku Aerovka, který staví MČ Praha 19
Z028	LETŇANY		Vybírat vhodné typy dřevin a vegetace pro život v podmínkách města, by se stromům dobře dařilo ,aby vegetace byla prostupná	0	230615 Kbely6.jpg	Téma "parks a krajina"	Bude zahrnuto v podrobnějším návrhu sadových úprav parkových ploch a ulic.
Z029	LETŇANY		Propojit trasu kolem kbelského letiště	0	230615 Kbely6.jpg	Téma "parks a krajina"	mimo řešené území VRÚ
T005	REF	KBELY	VRÚ vysaje služby z Kbel	0	230615 Kbely4.jpg	Téma "funkční využití"	VRÚ bude nabízet jiné druhy služeb než jsou původní obchody ve Kbelích. Komerční vybavenost bude pro Kbely částečně představovat konkurenci, můžou tak vést ke zkvalitění služeb ve Kbelích.
T009	REF	LETŇANY	Nedostatek služeb na východě Letňan	0	230622 Letnany5.jpg	Téma "veřejná vybavenost"	mimo řešené území VRÚ
T010	REF	LETŇANY	Zvýšení dopravy - kolaps	0	230622 Letnany5.jpg	Téma "negativní dopady navýšení dopravy"	Viz podnět č. P050.
T011	REF	LETŇANY	Parkování mimo VRU - zatížení okolí	0	230622 Letnany5.jpg	Téma "negativní dopady navýšení dopravy"	Viz podnět č. P050.
T012	REF	LETŇANY	Nedostatek škol (i v dalším developingu)	0	230622 Letnany5.jpg	Téma "veřejná vybavenost"	Viz podnět č. T018.
T013	REF	LETŇANY	Nedostatek lékařů	0	230622 Letnany5.jpg	Téma "veřejná vybavenost"	V rámci územní studie nelze vyřešit.
T014	REF	LETŇANY	Zrušení letiště Letňany	0	230622 Letnany5.jpg	Téma "koordinace rozvoje"	Zadání pro zpracování územní studie počítá se zachováním letiště Letňany
T015	REF	LETŇANY	Nekontrolovatelná výstavba, nekoordinovaná	0	230622 Letnany5.jpg	Téma "koordinace rozvoje"	viz podnět č. T022
T030	VRU	KBELY	Zmizí letiště Letňany	0	230615 Kbely6.jpg	Téma "koordinace rozvoje"	viz podnět č. T014
T031	VRU	LETŇANY	3 Katastry, roztržitost samospráv - omezení pro rozvoj	0	230622 Letnany1.jpg	Téma "koordinace rozvoje"	Viz podnět č. T019.
T032	VRU	LETŇANY	Letiště Letňany omezuje výšku nové zástavby	0	230622 Letnany1.jpg	Téma "hustota a kapacity"	Viz podnět č. T024.
T033	VRU	LETŇANY	Nevznikne dotatečně kapacitní dopravní infrastruktura - větší zátěž stávajících ulic	0	230622 Letnany1.jpg	Téma "negativní dopady navýšení dopravy"	Viz podnět č. P050.
T034	VRU	LETŇANY	Neprostupná developerská výstavba	0	230622 Letnany4.jpg	Téma "hustota a kapacity"	Jsou navrženy prostupy skrz stavební bloky

T035	VRU	LETŇANY	Vznik nevraživosti mezi novými obyvateli a letňanskými z důvodu nevyvážených investic do veřejné vybavenosti.	0	230622 Letnany13.jpg	Téma "sousedství a komunita"	Nová výstavba může zlepšit kvalitu života stávajících obyvatel tím, že jim nabídne nové služby, pracovní příležitosti a místa pro trávení volného času v blízkosti jejich bydliště.
T036	VRU	LETŇANY	Vznik osamocенých celků a nepropojených čtvrtí	0	230622 Letnany15.jpg	Téma "koordinace rozvoje"	viz podnět č. T019
T037	VRU	LETŇANY	Znemožnění záborů kvalitní bonity půdy ze zemědělského půdního fondu	0	230622 Letnany15.jpg	Téma "parky a krajina"	Zábory umožňuje platný územní plán
T038	VRU	LETŇANY	Nedostatečná podpora záměrů ze strany HMP	0	230622 Letnany15.jpg	Téma "koordinace rozvoje"	viz podnět č. T019
T039	VRU	LETŇANY	Velká dopravní vytíženost pokud nebude nabídnuta dostatečná nabídka MHD	0	230622 Letnany2.jpg	Téma "negativní dopady navýšení dopravy"	Viz podnět č. P050.
T040	VRU	LETŇANY	Potenciální zášť mezi starousedlíky a nově příchozími	0	230622 Letnany2.jpg	Téma "sousedství a komunita"	viz podnět č. T035
T041	VRÚ	KBELY	Necitlivý (výsledný) sociální mix obyvatel	0	230615 Kbely2.jpg	Téma "sousedství a komunita"	Sociální mix obyvatel bude závislý na aktuální bytové politice města
T042	VRÚ	KBELY	Ztráta pocitu bezpečí a sociální kontroly.	0	230615 Kbely3.jpg	Téma "sousedství a komunita"	Čtvrť bude přehledná, bez slepých míst a "zadních koutů"
T043	VRÚ	KBELY	Anonymizace spojená s nárůstem obyvatel.	0	230615 Kbely3.jpg	Téma "sousedství a komunita"	Noví obyvatelé budou mít dostatek služeb ve svém okolí, tak aby neovlivňovali poklidný život ve Kbelích.
0006	REF	KBELY	Zachovat charakter maloměsta v Kbelích	0	230615 Kbely4.jpg	Téma "identita města"	mimo řešené území VRÚ
0007	REF	KBELY	linka bus (sběrný) od metra Letňany do Kbel	0	230615 Kbely4.jpg	Téma "veřejná hromadná doprava"	Studie počítá s propojením Kbel a stanice metra elektrobusem
0008	REF	KBELY	Rozvoj lesoparků	0	230615 Kbely14.jpg	Téma "parky a krajina"	mimo řešené území VRÚ
0009	REF	KBELY	Zprostupnění areálu Avie	0	230622 Letnany3.jpg	Téma "cyklodoprava a propojení"	mimo řešené území VRÚ
0014	REF	LETŇANY	Rozšíření lesoparku	0	230622 Letnany5.jpg	Téma "parky a krajina"	mimo řešené území VRÚ
0053	VRU	LETŇANY	Volnočasové využití pro mládež, skatepark	0	230622 Letnany13.jpg	Téma "veřejná vybavenost"	Skatepark a další venkovní sportoviště jsou navržena v rámci nového Extenzivního parku.
0054	VRU	LETŇANY	Nová čtvrť může přinést komunitní centrum, které nabídne vyžití pro všechny věkové kategorie	0	230622 Letnany13.jpg	Téma "veřejná vybavenost"	Viz podnět č. P087.
0055	VRU	LETŇANY	Doplnit vodní prvek s hladinou	0	230622 Letnany15.jpg	Téma "voda v krajině"	Vodní prvek je možné navrhnout na nové náměstí - bude záležet na přístupu DPP.
0056	VRU	LETŇANY	Přírodní amfiteátr pro koncerty	0	230622 Letnany15.jpg	Téma "veřejný prostor"	Jako amfiteátr může být využíván navržený krytý prostor na hlavním náměstí, který lze využívat jako tržiště nebo pro další městské události ve veřejném prostoru.
0057	VRU	LETŇANY	Zvýšit prostupnost územím, pěší a cyklo	0	230622 Letnany15.jpg	Téma "cyklodoprava a propojení"	Viz podnět č. H040.
0058	VRU	LETŇANY	Zachovat a podpořit rovnováhu vybavenosti a života nové i staré čtvrti	0	230622 Letnany15.jpg	Téma "sousedství a komunita"	viz podnět č. T035
0059	VRU	LETŇANY	Koncepční přístup k rozvoji celé severovýchodní terasy	0	230622 Letnany15.jpg	Téma "koordinace rozvoje"	viz podnět č. T019

0060	VRU	LETŇANY	Doplnit adekvátní množství vybavenosti	0	230622 Letnany15.jpg	Téma "veřejná vybavenost"	Viz podnět č. HO06.
0061	VRU	LETŇANY	Vybudování veřejné vybavenosti, nemocnice pro severovýchod Prahy (místo Bulovky), moderní, technologicky vyspělá a dobře obslužená	0	230622 Letnany2.jpg	Téma "veřejná vybavenost"	Viz podnět č. PO01.
0062	VRU	LETŇANY	Zakrytí Kbelské by eliminovalo emise a hluk a umožnilo vznik zeleného pásu	0	230622 Letnany2.jpg	Téma "ovzduší a hluk"	Zakrytí Kbelské není z ekonomických důvodů uvažováno. Propojení je řešeno lávkami.
0063	VRU	LETŇANY	Možnost vybudovat centrální park jako místo rekreace a setkávání zelená osa	0	230622 Letnany2.jpg	Téma "parky a krajina"	Územní studie navrhuje linární park podél poutní cesty Via Sancta o šířce 40 metrů, který bude sloužit jako významná pěší osa a plocha pro rekreaci místních i návštěvníků.
0064	VRU	LETŇANY	Propojení území tramvajovou tratí	0	230622 Letnany2.jpg	Téma "veřejná hromadná doprava"	Výhledově je s tramvajovým propojením uvažováno
0065	VRU	LETŇANY	zatraktivnění veřejné hromadné dopravy pěší a cyklo jako alternativa k autům	0	230622 Letnany2.jpg	Téma "veřejná hromadná doprava"	Návrh nové čtvrti pracuje s konceptem města krátkých vzdáleností, kde pro denní potřebu obyvatel využívá primárně aktivní módy dopravy. Nová čtvrť je navržena tak, aby maximálně 20 % všech přesunů bylo realizováno za pomoci osobního automobilu.
0066	VRU	LETŇANY	vybudování kulturních institucí jako DDM, ZUŠ, kulturní vyžití pro děti	0	230622 Letnany2.jpg	Téma "veřejná vybavenost"	Není v územní studii vyžadováno, může se jednat o samostatný záměr městské části, který územní studie nevyklučuje, může vzniknout jako součást nové základní školy.
0067	VRU	LETŇANY	Vybudování kapacitnějšího sportoviště	0	230622 Letnany2.jpg	Téma "sport a rekreace"	Viz podnět č. OO17.
0068	VRU	LETŇANY	Vybudování koupaliště	0	230622 Letnany2.jpg	Téma "funkční využití"	Koupaliště není ve studii navrženo, vzhledem k blízkosti letňanského aquaparku.
0069	VRU	KBELY	Park Aerovka	0	230615 Kbely6.jpg	Téma "parky a krajina"	Územní studie počítá s realizací parku Aerovka.
0070	VRÚ	KBELY	Veřejný prostor VRÚ s vybaveností pro rodiče a děti	0	230615 Kbely2.jpg	Téma "veřejný prostor"	V návrhu jsou placky a parky s dětskými hřišti a vybaveností
0071	VRÚ	KBELY	Propojit s okolními městskými částmi	0	230615 Kbely2.jpg	Téma "cyklodoprava a propojení"	V místech kde je to možné navazují ulice, cyklostezky a pěší propojení na existující trasy v Letňanech a ve Kbělích.
0072	VRÚ	KBELY	Vznik pracovních míst, nerušící výroba	0	230615 Kbely2.jpg	Téma "funkční využití"	V nové čtvrti bude po jejím dokončení až 10 000 pracovních příležitostí. Velkou příležitostí představují nové administrativní nebo výrobní plochy budované městem na pozemcích v jeho vlastnictví, které mohou sloužit různým druhům inovativního podnikání.
0073	VRÚ	KBELY	Nabídnout prostor malým službám	0	230615 Kbely2.jpg	Téma "funkční využití"	V parterech navrhovaných budov budou prostory pro drobné služby.
0074	VRÚ	KBELY	Umístit minimálně velkou polikliniku nebo širokou nabídku zdravotnických služeb	0	230615 Kbely2.jpg	Téma "veřejná vybavenost"	V nové čtvrti je vymezena plocha pro nadlokální veřejnou vybavenost, která může do budoucna znamenat výstavbu nové polikliniky a nemocnice, případně jiných typů vybavenost, dle potřeby v daném širším území.
0075	VRÚ	KBELY	Sportovní funkce (sportovní hala ve Kbělích nestíhá)	0	230615 Kbely2.jpg	Téma "sport a rekreace"	Viz podnět č. OO17.
0076	VRÚ	KBELY	Odlehčení rekreačního provozu v okolních městských částech (ve veřejném prostoru)	0	230615 Kbely2.jpg	Téma "sport a rekreace"	Viz podnět č. OO17.
0077	VRÚ	KBELY	Více typů bytových jednotek pro širší sociální pole zájemců (obyvatel)	0	230615 Kbely2.jpg	Téma "sousedství a komunita"	Na pozemcích města vznikne městské nájemní bydlení. Město může podporovat i alternativní způsoby výstavby bydlení, jako je družstevní výstavba nebo participativní bydlení.
0078	VRÚ	KBELY	Coworking - sdílené podoby ekonomik	0	230615 Kbely2.jpg	Téma "funkční využití"	Není v územní studii vyžadováno, může se jednat o samostatný záměr soukromého investora, který územní studie nevyklučuje.
0079	VRÚ	KBELY	Sdílená mobilita (půjčovna kol)	0	230615 Kbely2.jpg	Téma "udržitelnost"	viz podnět č. VPO29
0080	VRÚ	KBELY	Rozvoj menších služeb	0	230615 Kbely2.jpg	Téma "funkční využití"	Viz podnět č. OO73.

081	VRÚ	KBELY	Rozvoj městského zahradničení	0		230615 Kbely2.jpg	Téma "městské zemědělství"	Viz podnět č. Z003.
082	VRÚ	KBELY	Pokračování Via Sancta do Kbel - navázání na historickou stopu v území	0		230615 Kbely3.jpg	Téma "identita města"	Kolem Via Sancty je navržen nový park
083	VRÚ	KBELY	Vytvořit kvalitní infrastrukturu oddělenou od pěší i kvůli bezpečnosti	0		230615 Kbely3.jpg	Téma "cyklodoprava a propojení"	Viz podnět č. H010.
084	VRÚ	KBELY	Možnost vzniku koupaliště, biotop (v rámci VRÚ chybí)	0		230615 Kbely3.jpg	Téma "voda v krajině"	Biotop ani koupaliště nejsou navrženy
085	VRÚ	KBELY	Podpora kvalitní lokální výroby skrz tomu uzpůsobený veřejný prostor (např. farmářské trhy, setkávání komunity).	0		230615 Kbely3.jpg	Téma "sousedství a komunita"	Na novém náměstí bude krytý prostor pro pořádání trhů
086	VRÚ	KBELY	Vznik nové občanské vybavenosti, zdravotnictví, školství	0		230615 Kbely3.jpg	Téma "veřejná vybavenost"	Viz podnět č. H006.
087	VRÚ	KBELY	Vznik B+R (bike and ride), možnost dojet na kole na metro, zaparkovat bezpečně, případně i vysprchovat.	0		230615 Kbely3.jpg	Téma "cyklodoprava a propojení"	U stanice metra je navrženo parkoviště B+R
021	REF	KBELY	Cyklostezka (3 v mapě) nedořešené propojení s metrem Letňany	0		230615 Kbely3.jpg	Téma "cyklodoprava a propojení"	Autobusový terminál nad stanicí metra Letňany bude přeřešen tak, aby logičtěji navazoval na své okolí a začlenil se do struktury nové čtvrti. Bezpečné pěší i cyklo propojení je navrženo v rámci všech komunikací.
022	REF	KBELY	Bariéry okolních areálů	0	Myšleno průmyslových a letišť	230615 Kbely4.jpg	Téma "cyklodoprava a propojení"	Viz podnět č. P008.
023	REF	KBELY	Mnoho mladých lidí výtěžuje školství v Kbelech novými žáky	0	V Kbelích žije mnoho mladých lidí	230615 Kbely4.jpg	Téma "veřejná vybavenost"	mimo řešené území VRÚ
024	REF	KBELY	Staví se nové developmenty zářaz (v jedno období), což výtěžuje kapacity občanské vybavenosti v celém okolí	0		230615 Kbely4.jpg	Téma "koordinace rozvoje"	Územní studie předjímá etapizaci rozvoje území a koordinaci výstavby s infrastrukturními stavbami.
025	REF	KBELY	Lesopark je již nyní přeplněný	0		230615 Kbely4.jpg	Téma "parky a krajina"	mimo řešené území VRÚ
026	REF	KBELY	Atraktivita Kbel natahuje turisty	0		230615 Kbely4.jpg	Téma "identita města"	mimo řešené území VRÚ
027	REF	KBELY	Chybí zdravotní středisko	0		230615 Kbely5.jpg	Téma "veřejná vybavenost"	Viz podnět č. P001.
028	REF	KBELY	Aktuálně smíšená cyklo infrastruktura s ostatní dopravou, což vytváří konfliktní situace	0		230615 Kbely5.jpg	Téma "cyklodoprava a propojení"	Viz podnět VPO05.
029	REF	KBELY	Časté havárie vodovodu a teplovodu, stará infrastruktura. Semilská ulice často zavřená (4 v mapě)	0		230615 Kbely5.jpg	Téma "veřejný prostor"	mimo řešené území VRÚ
030	REF	KBELY	Ranní špička školy	0		230615 Kbely7.jpg	Téma "negativní dopady navýšení dopravy"	mimo řešené území VRÚ
031	REF	KBELY	Není pevně stanovené centrum - posouvá se	0		230615 Kbely7.jpg	Téma "identita města"	mimo řešené území VRÚ
032	REF	KBELY	Chybí moderní sportoviště (využíváno i z Letňan - nestačí kapacity)	0		230615 Kbely7.jpg	Téma "sport a rekreace"	Viz podnět č. O017.
033	REF	KBELY	Chybí dostupné bydlení	0		230615 Kbely9.jpg	Téma "sousedství a komunita"	Na pozemcích města vznikne městské nájemní bydlení. Město může podporovat i alternativní způsoby výstavby bydlení, jako je družstevní výstavba nebo participativní bydlení.
034	REF	KBELY	Sysli už na býv. Letišti nejsou	0		230615 Kbely13.jpg	Téma "parky a krajina"	mimo řešené území VRÚ

P035	REF	KBELY	Ul. Toužimská - chybí osvětlení, chodník, prostor pro cyklisty, úzká a rozbitá vozovka	0		230615 Kbely13.jpg	Téma "veřejný prostor"	mimo řešené území VRÚ
P036	REF	KBELY	Nedostatečná kapacita parkoviště (D) - využíváno i v souvislosti s rekreací + vzniká "divoké" parkování Planecká - Toužimská (stejný důvod)	0		230615 Kbely13.jpg	Téma "negativní dopady navýšení dopravy"	Kapacita P+R bude v dlouhodobém výhledu navýšena
P037	REF	KBELY	Nefunguje proklad autobusů v Letňanech (3 jedou spolu, pak dlouho nic)	0		230615 Kbely13.jpg	Téma "veřejná hromadná doprava"	Je v kompetenci DPP a ROPID
P038	REF	KBELY	Kapacita rozvojových ploch v Letňanech jsou vyšší desetitisíce a infrastruktura (dopravní) je slabá	0		230615 Kbely13.jpg	Téma "negativní dopady navýšení dopravy"	mimo řešené území VRÚ
P039	REF	KBELY	Nedosatek uliční zeleně v Letňanech	0		230615 Kbely13.jpg	Téma "parky a krajina"	mimo řešené území VRÚ
P040	REF	KBELY	Nedosatek místo v MŠ, ZŠ, SŠ - Letňany	0		230615 Kbely13.jpg	Téma "veřejná vybavenost"	mimo řešené území VRÚ
P041	REF	KBELY	Málo lékařů Letňany	0		230615 Kbely13.jpg	Téma "veřejná vybavenost"	mimo řešené území VRÚ
P042	VRU	KBELY	Cementárna Knauf	0		230615 Kbely6.jpg	Téma "funkční využití"	Územní studie počítá se zachováním areálu betonárky a cementáry Knauf a KB- Blok, jako důležitého areálu výroby v širším okraji města.
P043	VRU	KBELY	Auta jedoucí na/z P+R blokují autobusy	0	mapa 3	230615 Kbely11.jpg	Téma "veřejná hromadná doprava"	Ulice kolem P+R budou upraveny tak, aby nedocházelo ke kolizím
P044	VRU	KBELY	Beladonova ul. Nedořešená cyklo infrastruktura	0	mapa 4	230615 Kbely11.jpg	Téma "cyklodoprava a propojení"	Viz podnět č. Z002.
P045	VRU	KBELY	Obecně špatně řešený terminál u metra nepraktické pro cestující	0		230615 Kbely11.jpg	Téma "veřejná hromadná doprava"	Dopravní terminál bude postupně upraven tak, aby lépe sloužil cestujícím
P046	VRU	KBELY	Špatně uspořádaný terminál Letňany - blokuje odboční na parkoviště	0		230615 Kbely12.jpg	Téma "veřejná hromadná doprava"	viz podnět č. P045
P047	VRU	KBELY	Přístřešky v terminálu Letňany (vítr, déšť, studené sedačky)	0		230615 Kbely12.jpg	Téma "veřejný prostor"	Terminál bude upraven
P048	VRU	KBELY	Metro končí příliš brzy (23:44)	0		230615 Kbely12.jpg	Téma "veřejná hromadná doprava"	Není v možnostech územní studie.
P049	REF	KBELY	Objízdna trasa přes Kbely při zácpách - všechny směry	0		230615 Kbely7.jpg	Téma "negativní dopady navýšení dopravy"	mimo řešené území VRÚ
P064	REF	LETŇANY	Neprojené cyklostezky uvnitř Letňan.	0		230622 Letnany4.jpg	Téma "cyklodoprava a propojení"	mimo řešené území VRÚ
P065	REF	LETŇANY	Chybí propojení do Ďáblic (pěší, mhd)	0		230622 Letnany4.jpg	Téma "cyklodoprava a propojení"	mimo řešené území VRÚ
P066	REF	LETŇANY	Neprostopnost OC Letňany - Střížkov	0		230622 Letnany4.jpg	Téma "cyklodoprava a propojení"	mimo řešené území VRÚ
P067	REF	LETŇANY	Odříznutá MČ	0		230622 Letnany3.jpg	Téma "sousedství a komunita"	Studie navrhuje propojení městských částí a tím jejich sblížení
P068	REF	LETŇANY	Chybějící centrální park v Letňanech	0		230622 Letnany3.jpg	Téma "parky a krajina"	mimo řešené území VRÚ

P069	REF	LETŇANY	Křižovatka od postavení semaforů ucpaná (Veselská, Beranových)	0	230622 Letnany3.jpg	Téma "negativní dopady navýšení dopravy"	mimo řešené území VRÚ
P070	REF	LETŇANY	Chybí kostel, bohuslužby na úřadě, + hřbitov	0	230622 Letnany3.jpg	Téma "funkční využití"	Umístění církevní stavby není vyžadováno, územní studie jej však nevylučuje. Hřbitov není ve studii navržen, obyvatelé nové čtvrti mohou využívat volné kapacity Ďáblického hřbitova.
P071	REF	LETŇANY	Orientace při výstupu z metra, chybí propojení, přechody.	0	230622 Letnany4.jpg	Téma "veřejná hromadná doprava"	viz podnět č. P045
P072	REF	LETŇANY	Nedostatek stromů v horku, Tupolevova	0	230622 Letnany4.jpg	Téma "parky a krajina"	mimo řešené území VRÚ
P073	REF	LETŇANY	Letov - velké haly, ale není to město	0	230622 Letnany8.jpg	Téma "identita města"	mimo řešené území VRÚ
P074	REF	LETŇANY	Letňany nemají centrum	0	230622 Letnany13.jpg	Téma "identita města"	mimo řešené území VRÚ
P075	REF	LETŇANY	Chybí tu voda, krajina je tu suchá	0	230622 Letnany14.jpg	Téma "voda v krajině"	Viz podnět č. Z001.
P090	VRU	KBELY	Cementárna Knauf	0	230615 Kbely6.jpg	Téma "funkční využití"	Viz podnět č. P042.
P091	VRU	KBELY	Auta jedoucí na/z P+R blokují autobusy	0	230615 Kbely11.jpg	Téma "veřejná hromadná doprava"	viz podnět č. P043
P092	VRU	KBELY	Beladova ul. Nedořešená cyklo infrastruktura	0	230615 Kbely11.jpg	Téma "cyklodoprava a propojení"	Viz podnět č. Z007
P093	VRU	KBELY	Obecně špatně řešený terminál u metra nepraktické pro cestující	0	230615 Kbely11.jpg	Téma "veřejná hromadná doprava"	viz podnět č. P045
P094	VRU	KBELY	Špatně uspořádaný terminál Letňany - blokuje odbočnou na parkoviště	0	230615 Kbely12.jpg	Téma "veřejná hromadná doprava"	viz podnět č. P045
P095	VRU	KBELY	Přístřešky v terminálu Letňany (vítr, déšť, studené sedačky)	0	230615 Kbely12.jpg	Téma "veřejný prostor"	viz podnět č. P047
P096	VRU	KBELY	Metro končí příliš brzy (23:44)	0	230615 Kbely12.jpg	Téma "veřejná hromadná doprava"	Není v možnostech územní studie
P097	VRU	LETŇANY	Nedefinované místo, není dovůd tam jít (mimo na metro), ani to není příjemné	0	230622 Letnany8.jpg	Téma "veřejný prostor"	Výstavbou získá místo kolem metra svou identitu
P098	VRU	LETŇANY	Squateři, bezdomovci	0	230622 Letnany8.jpg	Téma "sousedství a komunita"	V nové čtvrti bude dostupná síť sociální péče
P099	VRU	LETŇANY	Pěší přístup z metra k PVA - odpadky, nepříjemná trasa	0	230622 Letnany8.jpg	Téma "veřejná hromadná doprava"	Viz podnět P008.
P100	VRU	LETŇANY	Terminál u metra je předimenzovaný (rozehlý, podvyužitý)	0	230622 Letnany8.jpg	Téma "veřejná hromadná doprava"	viz podnět č. P045
P101	VRU	LETŇANY	Chybí přirozené pěší tepny v území (např. živé pěší zony), vč. Ohnisek/náměstí	0	230622 Letnany9.jpg	Téma "veřejný prostor"	Nové pěší tepny jsou součástí návrh (např. nový pěší bulvár)
P102	VRU	LETŇANY	Chybí kulturní dům a kostel	0	230622 Letnany9.jpg	Téma "funkční využití"	Umístění církevní stavby není vyžadováno, může se jednat o záměr městské části v území, který územní studie nevylučuje.

P103	VRU	LETŇANY	Málo stromů v sídlištích	0	230622 Letnany9.jpg	Téma "parky a krajina"	mimo řešené území VRÚ
P104	VRU	LETŇANY	Nedotek parkovacích míst na sídlištích	0	230622 Letnany9.jpg	Téma "negativní dopady navýšení dopravy"	mimo řešené území VRÚ
P105	VRU	LETŇANY	Slabá propojenost s okolím, nepříjemné propojení, bariéry	0	230622 Letnany9.jpg	Téma "veřejný prostor"	Viz podnět č. PO08 a OO18.
P106	VRU	LETŇANY	Absence vodních prvků v ulicích	0	230622 Letnany9.jpg	Téma "veřejný prostor"	V návrhu je počítáno se systémem hospodaření s dešťovými vodami ve veřejných prostranstvích
P107	VRU	LETŇANY	Malá čitelnost zástavby - horší orientace	0	230622 Letnany9.jpg	Téma "identita města"	Orientace je posílena průhledy, zacháováním stávajících orientačních bodů a doplněním nových míst a náměstí, které dají čtvrti jedinečný charakter.
P108	VRU	LETŇANY	Koncerty u PVA mohou být pro obyvatele bydlící v blízkosti zátěží - hluk	0	230622 Letnany13.jpg	Téma "ovzduší a hluk"	Je nutno řešit s provozovatelem areálu PVA.
P109	VRU	LETŇANY	Koncerty - doprava, parkování, ucpané komunikace, plná MHD	0	230622 Letnany13.jpg	Téma "negativní dopady navýšení dopravy"	Studie navrhuje posílení systémů veřejné hromadné dopravy
P110	VRU	LETŇANY	Letňany jako místo, kde lidé pouze přespávají a dojíždka za prací jinak "nežije to tu"	0	230622 Letnany13.jpg	Téma "funkční využití"	mimo řešené území VRÚ
P111	VRU	LETŇANY	Nové Letňany nepřinesly nový prostor pro setkávání	0	230622 Letnany13.jpg	Téma "identita města"	mimo řešené území VRÚ
P112	VRU	LETŇANY	Neprostupnost areálu Letov a Avia, bariéra v území	0	230622 Letnany13.jpg	Téma "cyklodoprava a propojení"	mimo řešené území VRÚ
P113	VRU	LETŇANY	Nefungující a nekvalitní pěší propojení v bývalých průmyslových areálech odrazuje obyvatele od návštěvy a využití služeb	0	230622 Letnany13.jpg	Téma "cyklodoprava a propojení"	Viz podnět PO08.
P114	VRU	LETŇANY	Nevyvážená nabídka aktivní a vyžití chybí pro mládež, střední věkovou kategorii	0	230622 Letnany13.jpg	Téma "funkční využití"	Územní studie navrhuje základní školu s areálem sportoviště, které může být využíváno i mimo vyučovací hodiny například sportovními kluby nebo veřejností. V rámci veřejného prostoru vznikne i řada venkovních sportovišť.
P115	VRU	LETŇANY	Špatná dopravní propojenost s okolními čtvrtěmi veřejnou hromadnou dopravou	0	230622 Letnany2.jpg	Téma "veřejná hromadná doprava"	viz podnět č. HO12
P116	VRU	LETŇANY	Nefungující propojení k Vltavské cyklostezce	0	230622 Letnany2.jpg	Téma "cyklodoprava a propojení"	mimo řešené území VRÚ
P117	VRU	LETŇANY	Nefungující propojení k labské cyklostezce	0	230622 Letnany2.jpg	Téma "cyklodoprava a propojení"	mimo řešené území VRÚ
P118		KBELY	Atraktivita Kbel natahuje turisty	0	230615 Kbely4.jpg	Téma "identita města"	mimo řešené území VRÚ
HO18	REF	KBELY	Letiště - výškový limit pro výstavbu, existence letiště - zabránilo výstavbě	0	230615 Kbely7.jpg	Téma "hustota a capacity"	Viz podnět č. TO24.
HO19	REF	KBELY	Nízká kriminalita, pocit bezpečí v porovnání s centrem (palmovka, Florenc)	0	230615 Kbely4.jpg	Téma "sousedství a komunita"	mimo řešené území VRÚ
HO20	REF	KBELY	Dopravní obslužnost - dostatek autobusových spojů	0	230615 Kbely7.jpg	Téma "veřejná hromadná doprava"	Je v kompetenci DPP a ROPID
HO21	REF	KBELY	Dostupnost do centra Prahy	0	230615 Kbely5.jpg	Téma "veřejná hromadná doprava"	Dostupnost je posílena novými systémy veřejné dopravy
HO22	REF	KBELY	Kvalita ovzduší v porovnání s centrem Prahy	0	230615 Kbely5.jpg	Téma "ovzduší a hluk"	Území nabízí vysokou kvalitu ovzduší, kterou negativně ovlivňuje především automobilová doprava. Proto studie navrhuje taková opatření, která potřebu využívání automobilů minimalizuje.

H023	REF	KBELY	Sportoviště	0		230615 Kbely7.jpg	Téma "sport a rekreace"	Viz podnět č. 0017.
H024	REF	KBELY	Úřad - správní obvod	0		230615 Kbely7.jpg	Téma "funkční využití"	Umístění úřadu není vyžadováno, může se jednat o záměr městské části v území, který územní studie nevylučuje.
H025	REF	KBELY	Rychlá dostupnost do centra i do přírody	0		230615 Kbely8.jpg	Téma "cyklodoprava a propojení"	Dostupnost do centra je zajištěna hromadnou dopravou, dostupnost přírodních ploch pro rekreaci je posílena novými parky v řešeném území.
H026	REF	KBELY	Rozmanitost divokých zvířat	0		230615 Kbely8.jpg	Téma "parky a krajina"	Studie doplňuje parkové plochy tak, aby v území byla vyšší biodiverzita.
H027	REF	KBELY	Symbolický význam letectví	0		230615 Kbely13.jpg	Téma "identita města"	viz podnět č. VPO34
H028	REF	KBELY	Krásné výhledy na sever Čech (nejen) ze Kbel	0		230615 Kbely13.jpg	Téma "parky a krajina"	mimo řešené území VRÚ
H029	REF	KBELY	OC Letňany + Čakovice	0		230615 Kbely13.jpg	Téma "funkční využití"	mimo řešené území VRÚ
H030	REF	KBELY	Lokální obchod BIO "U Olivera"	0		230615 Kbely13.jpg	Téma "funkční využití"	mimo řešené území VRÚ
H031	REF	KBELY	Dostupnost obč. vybavení - obchody	0		230615 Kbely13.jpg	Téma "funkční využití"	Návrh nové čtvrti sleduje koncept města krátkých vzdáleností, tudíž základní vybavenost bude pro obyvatele v pěší dostupnosti přibližně do 15 min.
H032	REF	KBELY	Existence hřbitova	0		230615 Kbely13.jpg	Téma "funkční využití"	mimo řešené území VRÚ
H033	REF	KBELY	Silný vztah lidí ke Kbelům, patriotismus	0		230615 Kbely13.jpg	Téma "identita města"	mimo řešené území VRÚ
H034	REF	KBELY	Stanice metra, rychlé propojení s centrem	0		230615 Kbely3.jpg	Téma "veřejná hromadná doprava"	viz podnět č. H012
H035	REF	KBELY	Nově vysázená alej	0		230615 Kbely3.jpg	Téma "parky a krajina"	Aleje budou součástí ulic a parků
H036	REF	KBELY	Blízkost automobilové dopravy - infrastruktury (plynulá, příjemná cesta, okruh z Prahy, ale i P4 - mimo semaforey, centrem)	0		230615 Kbely3.jpg	Téma "negativní dopady navýšení dopravy"	Dostupnost navazujících komunikací nebude návrhem dotčena
H046	REF	LETŇANY	Lesopark Rekreace, (velká kvalitní zeleň),	0	4 nebudované zmínky	230622 Letnany5.jpg	Téma "parky a krajina"	mimo řešené území VRÚ
H047	REF	LETŇANY	Malé území, lidé jej znají, lokální ráz	0		230622 Letnany3.jpg	Téma "identita města"	mimo řešené území VRÚ
H048	REF	LETŇANY	Spousta společenských akcí (pivobraní, vánoce)	0		230622 Letnany3.jpg	Téma "identita města"	mimo řešené území VRÚ
H049	REF	LETŇANY	Centrální park na Proseku je blízko	0		230622 Letnany3.jpg	Téma "parky a krajina"	mimo řešené území VRÚ
H050	REF	LETŇANY	Školní sportoviště otevřené i veřejnosti	0		230622 Letnany3.jpg	Téma "sport a rekreace"	Nová základní škola s prostorem pro plnohodnotné sportoviště je navržena v bloku BI.04. Sportoviště je možné po vyučování otevřít sportovním klubům, případně veřejnosti, záleží na provozovateli ZŠ.
H051	REF	LETŇANY	Parky mají své velké vodní plochy	0		230622 Letnany3.jpg	Téma "parky a krajina"	Velké vodní plochy jsou problematické z hlediska limitů okolních letišť. Územní studie navrhuje přírodní průlehy a plochy umělých tůní, které mohou sloužit pro rozliv extrémních srážek, ale i pro rekreaci. Tyto prvky mají svůj velký význam z hlediska podpory biodiverzity.
H052	REF	LETŇANY	Cyklostezka podél Rokytky, prostupnost a park	0		230622 Letnany5.jpg	Téma "parky a krajina"	mimo řešené území VRÚ

H053	REF	LETŇANY	Stará náves - centrum, park, komunitní život	0	230622 Letnany5.jpg	Téma "identita města"	mimo řešené území VRÚ
H054	REF	LETŇANY	OC Letňany	0	230622 Letnany5.jpg	Téma "funkční využití"	mimo řešené území VRÚ
H055	REF	LETŇANY	P+R	0	230622 Letnany5.jpg	Téma "negativní dopady navýšení dopravy"	Kapacita P+R bude v dlouhodobém výhledu navýšena
H056	REF	LETŇANY	Rychlá cesta autem do centra + P6	0	230622 Letnany5.jpg	Téma "negativní dopady navýšení dopravy"	Dostupnost navazujících komunikací nebude návrhem dotčena
H057	REF	LETŇANY	Dostupnost dálnic - snadný výjezd, D8, D10, D11	0	230622 Letnany5.jpg	Téma "negativní dopady navýšení dopravy"	Dostupnost navazujících komunikací nebude návrhem dotčena
H058	REF	LETŇANY	Pěší dostupnost, vybavenosti školy, sport, obchody	0	230622 Letnany5.jpg	Téma "funkční využití"	Viz podnět č. H058 a D005.
H059	REF	LETŇANY	Via Sancta	0	230622 Letnany5.jpg	Téma "parky a krajina"	Kolem poutní cesty Via Sancta je navržen nový lineární park.
H060	REF	LETŇANY	Prodloužení zeleného pásu podél Tupolevovy	0	230622 Letnany5.jpg	Téma "parky a krajina"	viz podnět č. 0011
H061	REF	LETŇANY	Stará náves, historické centrum, místo setkávání	0	230622 Letnany9.jpg	Téma "identita města"	mimo řešené území VRÚ
H062	REF	LETŇANY	Prorůstání městské zástavby a původní vesnice, kontrasty	0	230622 Letnany9.jpg	Téma "identita města"	mimo řešené území VRÚ
H063	REF	LETŇANY	Plochy pro rozvoj	0	230622 Letnany9.jpg	Téma "koordinace rozvoje"	Studie navrhuje využít potenciál rozvojových ploch v řešeném území
H064	REF	LETŇANY	Základní občanská vybavenost dostupná pěšky do 15 minut	0	230622 Letnany9.jpg	Téma "veřejná vybavenost"	Návrh nové čtvrti sleduje koncept města krátkých vzdáleností, tudíž základní vybavenost bude pro obyvatele v pěší dostupnosti přibližně do 15 min.
H065	REF	LETŇANY	Dobrý komunitní život (obec přátelská rodině)	0	230622 Letnany9.jpg	Téma "sousedství a komunita"	mimo řešené území VRÚ
H066	REF	LETŇANY	Rozvíjející se systém cyklostezek a cyklotras, provázaný systém, bezpečná jízda	0	230622 Letnany9.jpg	Téma "cyklodoprava a propojení"	Viz podnět č. H010.
H067	REF	LETŇANY	Výstavnictví - symbolické významy, image	0	230622 Letnany9.jpg	Téma "identita města"	Výstavnictví zůstává dočasně zachováno. Nepředpokládá se však jeho výrazný rozmach v budoucnu.
H068	REF	LETŇANY	Multikulturní charakter čtvrti Letňany	0	230622 Letnany14.jpg	Téma "identita města"	mimo řešené území VRÚ
H069	REF	LETŇANY	Příjemná čtvrť pro mladé rodiny s dětmi	0	230622 Letnany14.jpg	Téma "sousedství a komunita"	Město krátkých vzdáleností nabídne kvalitní bydlení v bytových domech s příjemnými zahradami a vnitrobloky
H070	REF	LETŇANY	Dopravní dostupnost do centra MHD	0	230622 Letnany14.jpg	Téma "veřejná hromadná doprava"	viz podnět č. H012
H071	REF	LETŇANY	Všude dojdou pěšky	0	230622 Letnany14.jpg	Téma "veřejný prostor"	Návrh sleduje princip 15minutového města
H072	REF	LETŇANY	Vysoká nabídka sportovního využití	0	230622 Letnany14.jpg	Téma "sport a rekreace"	Viz podnět č. 0017.
H073	REF	LETŇANY	Sportovní ulička	0	230622 Letnany9.jpg	Téma "sport a rekreace"	Viz podnět č. 0017.

H074	REF	LETŇANY	Sportoviště	0	230622 Letnany5.jpg	Téma "sport a rekreace"	Viz podnět č. 0017.
H075	REF	LETŇANY	Hodně sportovních příležitostí pro děti, (šerm, fotbal, hokej)	0	230622 Letnany3.jpg	Téma "sport a rekreace"	Viz podnět č. VBO25.
H078	VRU	KBELY	Snadná cesta na metro, pěší a cyklo	0	230615 Kbely6.jpg	Téma "veřejná hromadná doprava"	Viz podnět PO21.
H079	VRU	KBELY	Park Aerovka	0	230615 Kbely6.jpg	Téma "parky a krajina"	Územní studie počítá s realizací parku Aerovka.
H080	VRU	KBELY	Aleje podél cest	0	230615 Kbely10.jpg	Téma "parky a krajina"	Územní studie navrhuje uliční stromořadí jako součást všech komunikací.
H081	VRU	KBELY	Výhled na Prahu	0	230615 Kbely12.jpg	Téma "identita města"	mimo řešené území VRÚ
H082	VRU	KBELY	Existence cyklostezky podél Mladoboleslavské až do Kbel (byť souběh s motorovou dopravou není ideální)	0	230615 Kbely12.jpg	Téma "cyklo doprava a propojení"	Návrh územní studie v řešeném území cyklostezku potvrzuje. Uliční profil je upraven tak, aby zde vznikl plnohodnotný chodník pro pěší vedle cyklostezky.
H083	VRU	LETŇANY	Střed blízko všech MČs	0	230622 Letnany4.jpg	Téma "identita města"	Nové ohnisko vzniká u stanice metra Letňany, v místě přirozeného těžiště řešeného území.
H084	VRU	LETŇANY	Dopravní HUB (uzel)	0	230622 Letnany8.jpg	Téma "veřejná hromadná doprava"	viz podnět č. H012
H085	VRU	LETŇANY	Potenciál rozvoje	0	230622 Letnany8.jpg	Téma "koordinace rozvoje"	Studie navrhuje využít potenciál rozvojových ploch v řešeném území
H086	VRU	LETŇANY	Existence parkoviště u metra	0	230622 Letnany8.jpg	Téma "negativní dopady navýšení dopravy"	Kapacita P+R bude v dlouhodobém výhledu navýšena
H087	VRU	LETŇANY	Koncerty u PVA, prostor pro pořádání velkých akcí, celoměstský význam	0	230622 Letnany13.jpg	Téma "identita města"	Výstavnictví zůstává dočasně zachováno. Nepředpokládá se však jeho výrazný rozmach v budoucnu.
H088	VRU	LETŇANY	Letiště jako symbol, p rvek identity	0	230622 Letnany13.jpg	Téma "identita města"	Viz podnět č. H038.
H089	VRU	LETŇANY	Koncerty jako prvek identity	0	230622 Letnany13.jpg	Téma "identita města"	viz podnět č. H087
H090	VRU	KBELY	Výhled na Prahu	0	230615 Kbely12.jpg	Téma "identita města"	mimo řešené území VRÚ
H091	VRU	KBELY	Existence cyklostezky podél Mladoboleslavské až do Kbel (byť souběh s motorovou dopravou není ideální)	0	230615 Kbely12.jpg	Téma "cyklo doprava a propojení"	Návrh územní studie v řešeném území cyklostezku potvrzuje. Uliční profil je upraven tak, aby zde vznikl plnohodnotný chodník pro pěší vedle cyklostezky.
H092	VRU	LETŇANY	Blízkost metra a MHD	0	230622 Letnany15.jpg	Téma "veřejná hromadná doprava"	viz podnět č. H012
H093	VRU	LETŇANY	Dopravní napojení	0	230622 Letnany8.jpg	Téma "negativní dopady navýšení dopravy"	Nová zástavba se napojuje na Mladoboleslavskou, Proseckou a Hůlkovu ulici
H094	VRU	LETŇANY	Metro	0	230622 Letnany4.jpg	Téma "veřejná hromadná doprava"	Potenciál stanice metra je využit a vestibul je začleněn do městské zástavby

